
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

สมัยสามัญ สมัยที่สอง (ครั้งที่ 3) ประจำปี  พ.ศ. ๒๕66 

วันที่  6  กันยายน  ๒๕66  เวลา  ๑0.0๐ น.   

ณ  หอ้งประชุมสภาองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี (ชั้น ๕) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ฝ่ายการประชุม 

สำนักงานเลขานกุารองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

 โทร  ๐๒-๙๗๕๘๙๔๐-๘ ต่อ ๔๐๓ 

 



 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

สมัยสามัญ สมัยที่สอง (ครั้งที่ 3) ประจำปี  พ.ศ. ๒๕66 

วันที่  6  กันยายน  ๒๕66  เวลา  ๑0.0๐ น.   

ณ  หอ้งประชุมสภาองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี (ชั้น ๕) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ฝ่ายการประชุม 
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รายชื่อผู้เข้าประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

สมัยสามัญ สมัยที่สอง (คร้ังท่ี 3) ประจำปี  พ.ศ. ๒๕66 

วันท่ี  6  กันยายน ๒๕66 เวลา ๑0.0๐ น.   

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี (ชั้น ๕) 

ผู้มาประชุม  (สมาชิกสภาองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี) 

1. นายชัยวัฒน์     อินทร์เลิศ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

2. นายเฉลิมพงษ์    รังสิวัฒนศักดิ์ รองประธานสภาองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี คนที่ 1 

3. นายชุมพล    คุ้มวงศ์           รองประธานสภาองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี คนที่ 2 

4. นายวิรัช      แดงกลาง เลขานุการสภาองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

5. นายเตชิต     มั่นหรั่ง  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี ๑ อำเภอลำลูกกา 

6. นางภิรมณ์     ตลับทอง สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 2 อำเภอลำลูกกา 

7. นายสำเริง    อุรติ        สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 4 อำเภอลำลูกกา 

8. นางปกเกษ     คงเขียว สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 5 อำเภอลำลูกกา 

9. นายประภาส    สุกเอี่ยม     สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 6 อำเภอลำลูกกา 

10. นายคณาธิป  ใจกระสันติ     สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 7 อำเภอลำลูกกา 

11. นายโอภาส    รักหอม สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 8 อำเภอลำลูกกา 

12. นายสายเทพ  จันบางพลี สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 9 อำเภอลำลูกกา 

13. นายประเสริฐ    ภาคีผล  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 1 อำเภอคลองหลวง 

14. นางอารีย์  ใจแคล้ว สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 2 อำเภอคลองหลวง 

15. ร.ต.อ. ภูวดล    มงคลพิทักษ์กุล สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 3 อำเภอคลองหลวง 

16. นายศุภชัย  เรอืงศรี สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 4 อำเภอคลองหลวง 

17. นายวรรณลภย์   ติวารี  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 5 อำเภอคลองหลวง 

18. นายสมพร    บุญมา  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 6 อำเภอคลองหลวง 

19. นายสัญชาติ    คุระนันท์ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 7 อำเภอคลองหลวง 

20. นายไพโรจน์    ประจักษ์แจ้ง สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 8 อำเภอคลองหลวง 

21. นายเอกชัย  กลิ่นกุสุม สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 1 อำเภอธัญบุรี 

22. นายชนภัทร    นันทกาวงศ์ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 2 อำเภอธัญบุร ี

23. นายสมศักดิ์    เกียรติพัฒนาชัย สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 3 อำเภอธัญบุรี 

24. นางสาวเกวลิน    หลีนวรัตน์ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 5 อำเภอธัญบุร ี

25. นายบุญลือ    อยู่ยืน  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 1 อำเภอเมืองปทุมธานี 

26. นายสุเทพ    สมใจ  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 2 อำเภอเมืองปทมุธานี 
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27. นายเสนยี์  มูลขำ  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 5 อำเภอเมืองปทุมธานี 

28. นายทนงศักดิ์     อาภาโรจนกิจ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 6 อำเภอเมืองปทุมธานี 

29. นายสมร   แตงอ่อน สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 1 อำเภอลาดหลุมแก้ว 

30. นายพิชัย   ตาลอ่อน สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 1 อำเภอสามโคก 

31. นายสวง  สีเขียว        สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 2 อำเภอสามโคก 

ผู้ลาการประชุม   (สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี) 

1. นางสาวณัฐรุจา    คุ้มทรัพย์ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 9 อำเภอคลองหลวง 

2. นายนำศิลป์ คุณาวิชชา สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 3 อำเภอเมืองปทุมธานี 

3. นายพรรณทอง  นพขำ  สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 4 อำเภอเมืองปทุมธานี 

4. นายสุรยิา     ธรรมธารา สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 1 อำเภอหนองเสือ 

5. นายสมบัติ   วงค์กวน สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งท่ี 2 อำเภอหนองเสือ 
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ผู้เข้าประชุม (ฝ่ายบริหาร) 

1. พล.ต.ท.คำรณวิทย์  ธูปกระจ่าง นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

2. นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี คนที่ 1 

3. นายสิระพงษ์  สิริโพธินันท์  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี คนที่ 2 

4. นางสาวพัชร์ชสิา พชิระธารรีัตน์ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี คนที่ 3 

5. พล.อ.อ.สักก์สกล แสงสุกรัตน์วดี ที่ปรึกษานายกองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

6. พล.ต.ต.วัฒนา วงศ์จันทร์  ที่ปรึกษานายกองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

7. นายนพพร ขาวขำ   ที่ปรึกษานายกองค์การบรหิารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

ผู้เข้าประชุม (ฝ่ายข้าราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี) 

1. นายยุทธนา  แสงพงศานนท์ ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

2. นางสาวกิติมา มีพลอย  นักบรหิารงานทั่วไป ระดับต้น (แทน)  

     หัวหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

3. นางจิตภินันท์ ทองเสน  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

4. นางสาวกมลวรรณ  วงษ์สมุทร ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

5. นางสาวสุนทร สุกาวิน  ผู้อำนวยการกองคลัง 

6. นายประเทอืง กันธสมาส  วิศวกรโยธาเชี่ยวชาญ รักษาราชการแทน ผู้อำนวยการกองช่าง 

7. นางรัชนี คงเจริญ   ผู้อำนวยการกองพัสดุและทรัพย์สิน 

8. นายธัญณัฐเทพ เดชโชติภณ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 

9. นางอุญนี อนันตกูล   ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 

10. นายสุดเขต พลพยัคฆ์กุล  ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ 

11. นางพิชชานันท์ เกษมวราภรณ์ ผู้อำนวยการกองป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 

12. นายจรัสพงษ์ สระแก้ว  ผู้อำนวยการกองการท่องเที่ยวและกีฬา 

13. นางสาววรรณภิา ชื่นพันธุ์ หัวหน้าหน่วยตรวจสอบภายใน 

14. นางสาวณัฐชานันท์ โชตินิรันตนานุกูล ผู้อำนวยการโรงเรียนวัดป่าง้ิว 

15. นางสาวสุภาพรณ์   ก้อนทอง นักบรหิารงานทั่วไป ระดับต้น 

16. นางสาวอวิลักษณ์  คำดี  นักบรหิารงานทั่วไป ระดับต้น 

17. นางศันสนีย์  หอมจันทร์  นักบรหิารงานทั่วไป ระดับต้น 

18. นางสาวสุกัญญา อยู่สิงห์  นักบรหิารงานทั่วไป ระดับต้น 

19. นายวัชระ บัญชาวิมลเชษฐ นักบรหิารงานสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ระดับต้น 
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20. นางบุณฑริกา เดชอุ่ม  นักบรหิารงานทั่วไป ระดับต้น  

21. นายพฤฒ   พุทธิพัฒน์  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

22. นางสาวพนารัตน์   บุญเทศนา นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

23. นายจาร ีภาคาเนตร   นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 

24. นายกฤษณ์พล ถริวุธ  นักวิชาการวัฒนธรรมปฏิบัติการ 

25. นายบรรพต พรมเสมอ  นักวิชาการวัฒนธรรมปฏิบัติการ 

26. นางสาวสุภาภรณ์ ไชโย  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 

27. นางสาวอลิษา   โต๊ะเอียด  นักจัดการงานทั่วไปปฎิบัติการ 

28 นางเบญญาภา เขมะวานิช ครบิบิน  เจ้าพนักงานธุรการอาวุโส 

29. นางดวงกมล  ณ หนองคาย เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

30. นางทัศนีย์  แพงอานนท์  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

31. นางสาวเพ็ญประภา เขียวเมฆ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

32. นางสาวปิยะวรรณ  แสงปลั่ง เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

33. นายศักดิพัฒน์  ราญจติต์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

34. นางสาวกนกวรรณ มหาสุภาพ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

35. นายสมศักดิ์  กระจกเหลี่ยม เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

36. นางสาวจุฑาทิพย์  ศรสีวัสดิ์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

37. นายเกษม  จันทร์แบบ  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 

38. นางสาวรชิตา  เศวตธนอรรถ ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป 

39. นายสมเกียรติ พิพัฒนชัยมงคล พนักงานขับรถยนต์ 

40. นายธวัชชัย เขียวนลิ  พนักงานขับรถยนต์ 

41. นายพลวัฒณ์ จันทร์มา  พนักงานขับรถยนต์ 

42. นายนพดล คลังเงิน  ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 

43. นางสาววิลาวรรณ ล้ำบริสุทธิ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
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เริ่มประชุมเวลา    ๑0.0๐  น. 

เลขานุการสภา อบจ. - ถึงกำหนดเวลาการประชุมแล้ว มีสมาชิกมาประชุมครบองค์ประชุม

ตามมาตรา ๒๗  แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

พ.ศ. ๒๕๔๐ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 5) พ.ศ. ๒๕62 และข้อ ๒๕  

ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 

พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. ๒๕65 จึงจะได้

ดำเนินการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยสามัญ 

สมัยที่สอง (ครั้งที่ 3) ประจำปี พ.ศ. ๒๕66 ต่อไป 

- ในลำดับแรกขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ได้จุดธูปเทียนบูชา 

  พระรัตนตรัย และทำหนา้ที่ประธานในที่ประชุม ขอเรียนเชญิครับ 

ประธานสภา อบจ.  - ขอเชิญท่านรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี   

     ทั้ง ๒ ท่าน ขึน้ประจำที่ครับ 

วันนี้เป็นการนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี

สมัยสามัญ สมัยที่สอง (ครั้งที่ 3) ประจำปี พ.ศ. 2566    

     เนื่องจากทางฝ่ายบริหาร ได้เสนอญัตติ มายังผมเพื่อเสนอ

    ให้ที่ประชุมสภาฯ ได้พิจารณา ผมได้พิจารณาแล้วเห็นว่ามีความสำคัญ  

      และก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดต่อองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

     และพี่นอ้งประชาชนชาวจังหวัดปทุมธานี ดังนั้น เพื่อไม่ใหเ้กิดความเสียหาย 

ต่อการบริหารราชการกระผมจึงได้นัดให้มีการประชุมสภาฯ ขึ้นในวันนี้

บัดนี้มีท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติมาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว กระผม

ขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยสามัญ 

สมัยสอง (ครั้งที่ 3) ประจำปี พ.ศ. 2566  

  - ต่อไปผมจะเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมเลย นะครับ 

- ระเบียบวาระที่  ๑ 

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่อง   ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภา อบจ.  - ผมมเีรื่องแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ 2 เรื่องนะครับ 

 เรื่องที่ 1 มีสมาชิกสภาฯ ลาการประชุม  จำนวน 5 ท่าน 

  1. นางสาวณัฐรุจา คุ้มทรัพย์ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 9 

อำเภอคลองหลวง 

2. นายนำศลิป์ คุณาวชิชา สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 3    

อำเภอเมืองปทุมธานี 
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ประธานสภา อบจ.  3. นายพรรณทอง นพขำ สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 4        

อำเภอเมืองปทุมธานี 

4. นายสุริยา ธรรมธารา สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 1          

อำเภอหนองเสือ 

5. นายสมบัติ วงค์กวน สมาชิกสภา อบจ. เขตเลือกตั้งที่ 2         

อำเภอหนองเสือ  

มีท่านสมาชิกสภาฯ มาประชุม จำนวน 31 ท่าน นะครับ 

เรื่องที่ 2. ด้วยฝ่ายบริหารได้มหีนังสือ ที่ ปท 51003/6617  

ลงวันที่  4 กันยายน 2566 เรื่อง ขอแก้ไขรายการเสนอญัตติ  

ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  

ในระเบียบวาระที่ 13 และผมได้พิจารณาตรวจสอบแล้ว เพื่อให้การ  

ดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ถูกต้อง และตรงตามข้อเท็จจริง  

ผมจึงอนุญาตให้ใช้เอกสารชุดใหม่ ตามที่เจ้าหน้าที่ได้วางไว้บนโต๊ะ  

ของท่านสมาชิกทุกท่าน นะครับ และในระเบียบวาระที่ 11 ด้วยนะครับ 

มีข้อความตกหล่น แต่เพิ่มให้แล้วนะครับ เจา้หน้าที่ได้แจกให้ท่านสมาชิก

แล้วนะครับ ให้ใชเ้อกสารที่แจกใหน้ะครับ 

-  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๒ 

ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

    ปทุมธานี  

              - สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม ประจำปี พ.ศ. ๒๕66 เมื่อวันท่ี  

    19 กรกฎาคม ๒๕66  

 - สมัยสามัญ สมยัที่สอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕66 เมื่อวันท่ี  

15 สิงหาคม ๒๕66  

- สมัยสามัญ สมัยทีส่อง (ครั้งที่ 2) ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 

   24 สิงหาคม 2566   

ประธานสภา อบจ.   -  ตามที่ได้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด สมัยวิสามัญ  

     สมัยที่สาม ประจำปี พ.ศ. ๒๕66 เมื่อวันที่ 19 กรกฎาคม ๒๕66 , 

     สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕66 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม  

     ๒๕66 และสมัยสามัญ สมัยที่สอง (ครั้งที่ 2) ประจำปี พ.ศ. 2566  

      เมื่อวันที่ 24 สิงหาคม 2566 ไปแล้ว นั้น   
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ประธานสภา อบจ.  - บัดนี้ฝ่ายเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ได้จัดทำ

รายงานการประชุมสภาดังกล่าวเสร็จเรียบร้อยแล้ว และได้ผ่าน         

การตรวจสอบจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เมื่อวันที่    

29 สิงหาคม 2566 จงึได้นำเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

 ปทุมธานี เพื่อพิจารณาให้การรับรองต่อไป และทางสำนักงานลขานุการ

องค์การบริหารส่วนจังหวัด ได้จัดส่งรายงานการประชุมสภาดังกล่าว          

ให้ท่านสมาชิกได้ตรวจสอบเป็นการล่วงหน้าแล้ว  

-  สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขถ้อยคำใดหรือแก้ไขหน้าไหน บรรทัดที่เท่าไร  

ขอให้เสนอได้เลยครับ ไม่มีนะครับ 

   - เมื่อได้พิจารณาตรวจสอบกันครบถ้วน ผมจะขอมติจากที่ประชุม  

   เป็นทีละฉบับ นะครับ 

 - ขณะนีม้ีสมาชิกจำนวน 31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ  

 - ผมขอถามมตทิี่ประชุมเลยนะครับ   

      ๑. สมาชิกท่านใด เห็นควรรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การ 

       บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจำปี    

    พ.ศ. ๒๕66 เมื่อวันที ่19 กรกฎาคม ๒๕66     

ขอได้โปรดยกมอืครับ 28 เสียง 

๒. สมาชิกท่านใด ไมเ่ห็นควรรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจำปี  

พ.ศ. ๒๕66 เมื่อวันที ่19 กรกฎาคม ๒๕66    

ขอได้โปรดยกมอืครับ 0 เสียง 

     - สรุปที่ประชุมมีมติรับรอง รายงานการประชุมสภา 

      องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยวิสามัญ สมัยที่สาม ประจำปี  

     พ.ศ. ๒๕66 เมื่อวันที่ 19 กรกฎาคม ๒๕66 

- รับรองด้วยมตเิสียง 28 เสียง 

- ไม่รับรองด้วยมตเิสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 3 คน 

- ต่อไปเป็นการรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร 

 ส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕66  

  เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม ๒๕66    

- สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขถ้อยคำใดหรอืแก้ไขหน้าไหน บรรทัดที่เท่าไร 

ขอให้เสนอได้เลยครับ    
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ประธานสภา อบจ.    - เมื่อได้พิจารณาตรวจสอบกันครบถ้วน ผมจะขอมติจากที่ประชุม  

   เลยนะครับ 

    ๑. สมาชิกท่านใด เห็นควรรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การ 

      บริหารส่วนจังหวัดปทมุธานี สมัยสามัญ สมัยทีส่อง ประจำปี พ.ศ. ๒๕66  

     เมื่อวันที่ 15 สงิหาคม ๒๕66 

ขอได้โปรดยกมอืขึน้ครับ 28 เสียง 

๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นควรรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕66 

เมื่อวันที่ 15 สงิหาคม ๒๕66 

ขอได้โปรดยกมอืขึน้ครับ 0 เสียง 

-  สรุปที่ประชุมมีมติรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕66                

เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม ๒๕66   

- รับรองด้วยมตเิสียง 28 เสียง 

- ไม่รับรองด้วยมตเิสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 3 คน 

    - ต่อไปเป็นการรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร

     ส่วนจังหวัดปทุมธานี  สมัยสามัญ สมัยที่สอง (ครั้งที่  2) ประจำปี   

      พ.ศ. 2566 เมื่อวันที ่24 สิงหาคม 2566    

- สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขถ้อยคำใดหรอืแก้ไขหน้าไหน บรรทัด 

 ที่เท่าไร ขอให้เสนอได้เลยครับ    

 - เมื่อได้พิจารณาตรวจสอบกันครบถ้วน ผมจะขอมติจากที่ประชุม  

   เลยนะครับ 

    ๑. สมาชิกท่านใด เห็นควรรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การ 

      บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยสามัญ สมัยที่สอง (ครั้งที่ 2) ประจำปี  

     พ.ศ. 2566 เมื่อวันที ่24 สิงหาคม 2566 

ขอได้โปรดยกมอืขึน้ครับ 28 เสียง 

๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นควรรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยสามัญ สมัยที่สอง (ครั้งที่ 2) ประจำปี 

พ.ศ. 2566 เมื่อวันที ่24 สิงหาคม 2566 

ขอได้โปรดยกมอืขึน้ครับ 0 เสียง 
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ประธานสภา อบจ.  -  สรุปที่ประชุมมีมติรับรอง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปทุมธานี  สมัยสามัญ สมัยที่สอง (ครั้งที่  2) ประจำปี                  

พ.ศ. 2566 เมื่อวันที ่24 สิงหาคม 2566   

- รับรองด้วยมตเิสียง 28 เสียง 

- ไม่รับรองด้วยมตเิสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 3 คน 

-  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  ๓ 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง  รายงานผลการบันทึกในระบบประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการ

    จัดบรกิารสาธารณะ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี 

    พ.ศ. 2566       

ประธานสภา อบจ.  -  ขอเชิญท่านนายกฯ รายงาน 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

    และสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

  ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัด ได้ดำเนินการตามขั้นตอนและ

วิธีการประเมินตนเอง และบันทึกข้อมูลตามแบบติดตาม แบบ อบจ. 1 

และแบบ อบจ. 2 - 1 ถึง 2 - 6 ลงในโปรแกรมระบบประมวลผล            

การประเมินมาตรฐานขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะขององค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิ่น ประจำปี  พ.ศ.  2566 แบบออนไลน์ทางเว็บไซต์ของ

สำนักงาน  ก.ก.ถ. เรียบร้อยแล้ว 

  จงึขอแจง้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี เพื่อโปรดทราบ

โดยทั่วกัน 

ประธานสภา อบจ.  -  ครับการรายงานผลการบันทึกในระบบประเมินมาตรฐานขั้นต่ำ 

      การจัดบริการสาธารณะ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นการรายงาน 

      ตามขั้นตอนและวิธีการประเมินตนเองสำหรับการติดตามประเมินผล 

      การจัดบริการสาธารณะตามเกณฑ์ชี้วัดมาตรฐานบริการสาธารณะ  

       ขององค์การบริหารส่วนจังหวัด ประจำปี พ.ศ. 2566 เป็นการรายงาน 

      เพื่อทราบ นะครับ 

-  มีสมาชิกท่านใดจะอภปิรายหรอืสอบถามรายละเอียดเกี่ยวกับรายงาน 

   ดังกล่าวหรอืไม่ ขอเชิญครับ               

    - ที่ประชุมได้รับทราบ รายงาน ดังกล่าว แล้วนะครับ  

 - ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  4 
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ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง ญัตติ ขอความเห็นชอบโอนหลังคาคลุมลานอเนกประสงค์ 

    ชุมชนไวท์เฮาส์ หมู่ที่ 16 ตำบลคลองหน่ึง อำเภอคลองหลวง 

    จังหวัดปทุมธานี 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชิญ ท่านนายก ฯ แถลงญัตติ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - มอบท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศแทนครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชญิท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศ แถลงญัตต ิเชิญครับ 

นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธาน ี และ 

ตั้งวงษ์เลิศ    ท่านสมาชิกผูท้รงเกยีรติทุกทา่น 

  ด้วยสำนักงานเทศบาลเมืองคลองหลวง ได้มีหนังสือขอความ

อนุ เคราะห์  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ส่งมอบหลังคา               

คลุมลานอเนกประสงค์ชุมชนไวท์เฮาส์ หมู่ที่  16 ตำบลคลองหนึ่ง   

อำเภอคลองหลวง จังหวัดปทุมธานี  เพื่อเทศบาลเมืองคลองหลวง                     

จะได้ดำเนินการจัดสรรงบประมาณ ในการซ่อมแซมและให้บริการ

สาธารณประโยชน์ พร้อมจัดกิจกรรมสาธารณะให้กับประชาชนในพื้นที่ 

รายละเอี ยดตามหนั งสื อสำนั ก งาน เทศบาล เมื อ งคลองหลวง                               

ที่ ปท 53003/1562 ลงวันที่ 24 กรกฎาคม 2566 

  ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและ                  

การบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. ๒๕๖๐ ข้อ ๒๑5 ประกอบกับระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วน

ท้องถิ่น พ.ศ. 2535 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 9) พ.ศ. 2553 ข้อ 155 

การให้บุคคลใดใช้ประโยชน์หรือได้รับสิทธิใดๆ อันเกี่ยวกับพัสดุประเภท

ที่ดินหรือสิ่งก่อสร้างของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ต้องได้รับ

ความเห็นชอบจากสภา หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นนั้น 

  จึงขอเสนอญัตติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ ก่อนโอนหลังคาคลุมลานอเนกประสงค์ 

ชุมชนไวท์เฮาส์ หมู่ที่ 16 ตำบลคลองหนึ่ง อำเภอคลองหลวง จังหวัด

ปทุมธาน ีตามระเบียบฯ ดังกล่าวต่อไป 

ประธานสภา อบจ. -  มีสมาชิกท่านใดจะอภปิรายหรอืสอบถามรายละเอียดใน ญัตติดังกล่าว 

หรอืไม่ เรียนเชิญครับ 

             - ขณะนีม้ีสมาชิกจำนวน 31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ  

        - ผมขอถามมตทิี่ประชุมเลยนะครับ    
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 ประธานสภา อบจ.  ๑. สมาชิกท่านใด เห็นชอบ ใหโ้อนหลังคาคลุมลานอเนกประสงค์  

     ชุมชนไวท์เฮาส์ หมู่ที่ 16 ตำบลคลองหนึ่ง อำเภอคลองหลวง  

     จังหวัดปทุมธานี ให้เทศบาลเมืองคลองหลวง 

                                      ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 28 เสียง 

       ๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นชอบ ใหโ้อนหลังคาคลุมลานอเนกประสงค์  

     ชุมชนไวท์เฮาส์ หมู่ที่ 16 ตำบลคลองหนึ่ง อำเภอคลองหลวง  

     จังหวัดปทุมธานี ให้เทศบาลเมืองคลองหลวง 

                                      ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 0 เสียง              

     - สรุปที่ประชุมมีมตเิห็นชอบ ใหโ้อนหลังคาคลุมลานอเนกประสงค์ 

    ชุมชนไวท์เฮาส์ หมู่ที่ 16 ตำบลคลองหนึ่ง อำเภอคลองหลวง จังหวัดปทุมธานี

    ใหเ้ทศบาลเมอืงคลองหลวง ตามทีท่่านรองรุจศลักษณ์ เสนอ   

   - เห็นชอบด้วยมติเสียง 28 เสียง 

      - ไม่เห็นชอบด้วยมติเสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 3 คน 

        -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  5 

ระเบียบวาระที่ 5  เรื่อง  การประกาศใช้แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566   

    เพิ่มเติม (ฉบับที่ 5)  

ประธานสภา อบจ. - เรียนเชญิท่านนายกฯ แถลงครับ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - มอบท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศแทนครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชญิท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศ แถลงญัตต ิเชิญครับ 

นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  และ  

ตั้งวงษ์เลิศ    ท่านสมาชิกผูท้รงเกยีรติทุกทา่น 

  ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ได้ประกาศใช้แผนการ

ดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เพิ่มเติม (ฉบับที่ 5) ของ

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 

ว่าด้ วยการจัดทำแผนพัฒ นาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่ น          

พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่  2) พ.ศ.2559 ข้อ 12                

เมื่อวันที่ 17 สงิหาคม พ.ศ. 2566 

  จึงขอแจ้งต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี เพื่อโปรดทราบ 

โดยทั่วกัน 
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ประธานสภา อบจ. - ครับ การประกาศใช้แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

เพิ่มเติม (ฉบับที่ 5) ตามข้อ 12 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย

การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 

และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 เป็นการรายงานเพื่อทราบ 

นะครับ 

- มีสมาชิกท่านใดจะอภปิรายหรอืสอบถามรายละเอียดเกี่ยวกับรายงาน

ดังกล่าวหรอืไม่ ขอเชญิครับ ไม่มีนะครับ 

    - ที่ประชุมได้รับทราบการประกาศใช้แผนการดำเนินงานประจำปี     

      งบประมาณ พ.ศ. 2566 เพิ่มเติม (ฉบับที่ 5) แล้วนะครับ           

- ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 6 

ระเบียบวาระที่ 6  เรื่อง ญัตติ ขอความเห็นชอบให้เทศบาลตำบลหนองสามวัง  

     เจาะบ่อบาดาลในที่ดินขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชิญ ท่านนายก ฯ แถลงญัตติ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - มอบท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศแทนครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชญิท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศ แถลงญัตต ิเชิญครับ 

นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี      

ตั้งวงษ์เลิศ    และท่านสมาชิกผูท้รงเกียรตทิุกท่าน 

   ด้วยเทศบาลตำบลหนองสามวัง อำเภอหนองเสือ จังหวัด

ปทุมธานี ขอความอนุเคราะห์เจาะบ่อบาดาล ในที่ดินขององค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปทุมธานี บริเวณโรงเรียนคลองสิบสาม (ผิวศรีราษฎร์บำรุง)             

หมู่ที่  4 บนโฉนดที่ดินเลขที่  5730 เล่มที่  58 หน้า 30 ตำแหน่ง

สถานที่ขุดเจาะน้ำบาดาล พิกัด 14.127858 100.890573 

  กองช่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ได้ทำการสำรวจ

ตรวจสอบแล้วพบว่า มีบ่อน้ำประปาบาดาลเดิม บริเวณโรงเรียน             

คลองสิบสาม (ผิวศรีราษฎร์บำรุง) เกิดความชำรุดเสียหายทำให้

ประชาชนที่ ใช้น้ำได้รับความเดือดร้อนจากการไม่มีน้ำใช้ ซึ่งที่ดิน                    

ที่ขออนุญาตเจาะบ่อบาดาล เป็นกรรมสิทธิ์ขององค์การบริหารส่วน

จั งหวัดปทุ มธานี  โฉนดที่ ดิ น เลขที่  57 30 เล่ ม  58  หน้ า 30                 

อำเภอหนองเสือ จังหวัดปทุมธานี ตำแหน่งสถานที่ขุดเจาะน้ำบาดาล          

พิกัด 14.127858 100.890573 รายละเอียดตามหนังสือ                  

กองช่าง ปท 51005/1583 ลงวันที่ 19 กรกฎาคม 2566  
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นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการ 

ตั้งวงษ์เลิศ  ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2535 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 9) พ.ศ. 2553 

ข้อ 155 กำหนดว่า “การให้บุคคลใดใช้ประโยชน์หรือได้รับสิทธิใด ๆ      

อันเกี่ยวกับพัสดุประเภทที่ดินหรือสิ่งก่อสร้างของหน่วยการบริหาร

ราชการส่วนท้องถิ่น ต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหาร

ราชการส่วนท้องถิ่น” นั้น 

  จึงขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบต่อสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดปทุมธานี  ให้เทศบาลตำบลหนองสามวัง เจาะบ่อบาดาลในที่ดิน

ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธาน ีตามแผนผังที่แนบ 

ประธานสภา อบจ.    -  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดใน ญัตติดังกล่าว 

   หรอืไม่ เรียนเชญิครับ 

     - ขณะนีม้ีสมาชิกจำนวน 31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ 

             - ผมขอถามมตทิี่ประชุมเลยนะครับ    

      ๑. สมาชิกท่านใด เห็นชอบ ให้เทศบาลตำบลหนองสามวัง เจาะบ่อบาดาล 

    ในที่ดนิขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

                                      ขอได้โปรดยกมอืขึน้ครับ 28 เสียง 

       ๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นชอบ ให้เทศบาลตำบลหนองสามวัง เจาะบ่อบาดาล 

    ในที่ดนิขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

                                      ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 0 เสียง              

     - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ  ให้ เทศบาลตำบลหนองสามวัง               

    เจาะบ่อบาดาล ในที่ดินขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

     ตามที่ท่านรองรุจศลักษณ์ฯ เสนอ   

   - เห็นชอบด้วยมติเสียง 28 เสียง 

      - ไม่เห็นชอบด้วยมติเสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 3 คน 

        -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  7 

ระเบียบวาระที่ 7  เรื่อง ญัตติ ขอความเห็นชอบการรับมอบที่ดนิ ให้องค์การบริหาร

    ส่วนจังหวัดปทุมธานี         

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชิญ ท่านนายก ฯ แถลงญัตติ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - มอบท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศแทนครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชญิท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศ แถลงญัตต ิเชิญครับ 
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นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  และ  

ตั้งวงษ์เลิศ    ท่านสมาชิกผูท้รงเกยีรติทุกทา่น 

   ด้วยกองสาธารณสุข องค์การบริหารส่วนจังหวัด 

ปทุมธานี แจ้งว่าโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านฉาง ได้มีหนังสือ  

ที่  ป ท .5 1 0 1 1 .1 0 1 /6 5 9  ล งวั น ที่  2 5  ก รก ฎ าค ม  2 5 6 6                            

เรื่อง มอบที่ดินให้กับองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี เพื่อสร้าง

โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านฉาง โดยนางสาวนัฏฐา ห่มเช้า และ

นางสาวอุบลวรรณ ห่มเช้า มีความประสงค์มอบที่ดินให้แก่ องค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปทุมธานี จำนวนเนื้อที่ประมาณ - ไร่ 2 งาน - ตารางวา      

โฉนดที่ดินเลขที่ 144325 เล่มที่ 1444 หน้า 25 อำเภอเมืองปทุมธานี 

จังหวัดปทุมธานี  รายละเอียดตามบันทึกข้อความกองสาธารณสุข                      

ที่ ปท 51011/2828  ลงวันที่ 8 สิงหาคม 2566 นั้น 

  จากตรวจสอบเอกสารประกอบมีรายละเอียดเป็นโฉนดที่ดิน    

เลขที่ 144325 เล่มที่ 1444 หน้า 25 ตำแหน่งที่ดินระวาง 5137 III 

6252 เลขที่ดิน 941 หน้าสำรวจ 10624 ตำบลบ้านฉาง อำเภอเมือง

ปทุมธานี จังหวัดปทุมธานี เจ้าของที่ดินคือ นางสาวนัฏฐา ห่มเช้า และ

นางสาวอุบลวรรณ  ห่ม เช้า จำนวนเนื้อที่ ป ระมาณ  - ไร่  2  งาน              

- ตารางวา  

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการ  

บริหารราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2535 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 9) 

พ.ศ. 2553  

  ข้อ 9 ในกรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่หน่วยการ  

บริหารราชการส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็น

ผูดู้แลพัสดุนั้น ถ้าการกระทำดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพันหน่วยการ

บริหารราชการส่วนท้องถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้นๆ ได้ต่อเมื่อได้รับ

ความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นนั้น  

  ดังนั้น เพื่อให้ถูกต้องตามระเบียบฯ จึงขอเสนอญัตติต่อสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี เพื่อขอความเห็นชอบการรับมอบ

ที่ดนิแปลงดังกล่าวต่อไป  

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดใน ญัตติดังกล่าว 

    หรอืไม่ เรียนเชญิครับ 

              - ขณะนี้มีสมาชิกจำนวน 31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ 
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 ประธานสภา อบจ.  - ผมขอถามมตทิี่ประชุมเลยนะครับ    

      ๑. สมาชิกท่านใด เห็นชอบ ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

                                      รับมอบที่ดิน จากนางสาวนัฏฐา ห่มเช้า และนางสาวอุบลวรรณ ห่มเช้า  

  ขอได้โปรดยกมอืขึน้ครับ 28 เสียง 

       ๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นชอบ ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

                                      รับมอบที่ดิน จากนางสาวนัฏฐา ห่มเช้า และนางสาวอุบลวรรณ ห่มเช้า 

                                      ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 0 เสียง              

     - สรุปที่ประชุมมีมติเห็นชอบ ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

    รับมอบที่ดิน จากนางสาวนัฏฐา ห่มเช้า และนางสาวอุบลวรรณ ห่มเช้า 

     ตามที่ท่านรองรุจศลักษณ์ฯ เสนอ   

   - เห็นชอบด้วยมติเสียง 28 เสียง 

      - ไม่เห็นชอบด้วยมติเสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 3 คน 

        -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  8 

ระเบียบวาระที่ 8  เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 – พ.ศ. 2570) 

    เพิ่มเติม (คร้ังท่ี 5/2566) 

ประธานสภา อบจ. - เรียนเชญิท่านนายกฯ  

นายก อบจ.ปทุมธานี  - มอบท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศแทนครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชญิท่านรองรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง ตั้งวงษ์เลิศ แถลงญัตต ิเชิญครับ 

นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  และ  

ตั้งวงษ์เลิศ    ท่านสมาชิกผูท้รงเกยีรติทุกทา่น 

 ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  ได้ประกาศใช้

แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 5/2566) 

ข อ งอ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น จั ง ห วั ด ป ทุ ม ธ า นี  ต า ม ร ะ เบี ย บ

กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 หมวด 5 ข้อ 24 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม            

พ.ศ.2566 

 จงึขอแจ้งต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี เพื่อโปรดทราบ

โดยทั่วกันค่ะ 

ประธานสภา อบจ.     - ครับ การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - พ.ศ. 2570)    

    เพิ่มเติม (ครั้งที่ 5/2566) ครั้งนี้ตามข้อ 24 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย  

   ว่าดว้ยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 
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ประธานสภา อบจ.     และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 เป็นการรายงานเพื่อทราบ    

      นะครับ 

-  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดเกี่ยวกับรายงาน 

          ดังกล่าวหรอืไม่ ขอเชญิครับ ไม่มีนะครับ               

       - ที่ประชุมได้รับทราบการประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น  

   (พ.ศ. 2566 - พ.ศ. 2570) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 5/2566) แล้วนะครับ           

- ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 9 

ระเบียบวาระที่  9   เรื่อง ญัตติขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบรหิารส่วนจังหวัด   

            เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) ประจำปีงบประมาณ 

                พ.ศ. ๒๕66 

ประธานสภา อบจ.  -  ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี แถลงญัตติ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

    และสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  

 ตามที่ ส ภ าองค์ ก ารบ ริห ารส่ วน จั งห วัดป ทุ ม ธานี  ได้ เห็ น ชอ บ                          

ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่าย

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธาน ีไปแล้วนัน้ 

  บัดนี้ องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี มีรายรับเพิ่มขึ้นเกินกว่า           

ที่ได้ประมาณการรายรับไว้ในข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด                       

เรื่ อ ง งบประมาณ รายจ่ ายประจำปี งบประมาณ  พ .ศ . 2 566           

ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี โดยมีรายรับเพิ่มขึ้นรวมจำนวน 

371,000,000 บาท (สามร้อยเจ็ดสิบเอ็ดล้านบาท) และการจะใช้จ่าย 

 รายรับที่เพิ่มขึ้นจะสามารถดำเนินการได้ โดยการตราเป็นข้อบัญญัติ

องค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี ซึ่งเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 4 วรรคหก 

กำหนดไว้ว่า “งบประมาณรายจ่าย” หมายความว่า งบประมาณ            

ที่สภาท้องถิ่น ให้ความเห็นชอบและผู้ว่าราชการจังหวัดหรือนายอำเภอ            

ให้ความเห็นชอบหรืออนุมัติ แล้วแต่กรณี ตามที่กำหนดไว้ในกฎหมาย         

ว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละรูปแบบ ทั้งนี้ รวมทั้งงบประมาณ

รายจ่ายเพิ่มเติมและการโอนการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณด้วย  
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นายก อบจ.ปทุมธานี  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี จึงได้จัดทำร่างข้อบัญญัติองค์การ

บริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่  2) 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี  โดยมีประมาณการรายรับ - รายจ่ายไว้เต็มตามจำนวน 

371,000,000 บาท (สามร้อยเจ็ดสิบเอ็ดล้านบาท) แยกรายละเอียด

รายจ่ายตามแผนงาน ดังนี้ 

ด้านบริการชุมชนและสังคม เป็นเงิน 58,559,000 บาท 

   แผนงานสาธารณสุข  เป็นเงิน 49,105,000 บาท 

   แผนงานเคหะและชุมชน เป็นเงิน 9,454,000 บาท 

ด้านการเศรษฐกิจ  เป็นเงิน 301,311,000 บาท 

   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา เป็นเงิน 224,038,000 บาท 

   แผนงานการเกษตร  เป็นเงิน 77,273,000 บาท 

  ด้านการดำเนินงานอื่น  เป็นเงิน 11,130,000 บาท 

   แผนงานงบกลาง  เป็นเงิน 11,130,000 บาท 

 รวมเป็นเงินทั้งสิน้ 371,000,000 บาท 

(สามร้อยเจ็ดสิบเอ็ดล้านบาท) 

  เพื่อปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 4 วรรคหก 

กำหนดไว้ว่า “งบประมาณรายจ่าย” หมายความว่า งบประมาณ                

ที่สภาท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและผู้ว่าราชการจังหวัดหรือนายอำเภอ             

ให้ความเห็นชอบหรืออนุมัติ แล้วแต่กรณี ตามที่กำหนดไว้ในกฎหมาย           

ว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  แต่ละรูปแบบ ทั้งนี้  รวมทั้ง  

 งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม และการโอนการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชีแ้จง

งบประมาณด้วย 

  จึ งขอ เสนอร่ างข้อบัญ ญั ติ อ งค์ ก ารบริห ารส่ วนจั งหวัด                  

เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) ประจำปีงบประมาณ  

พ.ศ. 2566 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ต่อสภาองค์การ

บริหาร ส่วนจังหวัดปทุมธานี เพื่อใช้ในการดำเนินงานตามนโยบายของ

คณะผู้บริหารที่ได้วางแผนไว้ตามแผนพัฒนาท้องถิ่นตลอดปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2566 ต่อไป 

ประธานสภา อบจ.  -  เชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

    อ่านระเบียบฯ 
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เลขานุการสภา อบจ.   - ในการพิ จารณ าร่างข้อบัญ ญั ติ อ งค์ ก ารบริห ารส่ วนจั งหวัด  

        เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) ประจำปีงบประมาณ  

    พ.ศ. ๒๕66    

   - ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 

พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 

       ข้อ ๔๗ กำหนดว่า ในการพิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติวาระที่หนึ่ง      

ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นปรึกษาในหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติและ 

ลงมติว่าจะรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัตินั้นหรือไม่ หากมีสมาชิกสภา

ท้องถิ่นประสงค์จะอภิปราย ห้ามไม่ให้ลงมติก่อนที่สมาชิกสภาท้องถิ่นได้

อภปิรายในเรื่องนั้นพอสมควรแล้ว  

ประธานสภา อบจ. - เชิญสมาชิกได้อภิปรายในการพิ จารณาญั ตติขอความเห็นชอบ            

ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่าย

เพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 

     - ขณะนีม้ีสมาชิกจำนวน 31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ  

- ต่อไปผมจะขอมติในที่ประชุมในการพิจารณาวาระที่หนึ่ง ครับ 

๑. สมาชิกท่านใด เห็นชอบ รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การ

บริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่  2 ) 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 

โปรดยกมอืครับ 28 เสียง 

    ๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นชอบ  รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ

    องค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่าย เพิ่ ม เติม  

      (ฉบับที่ 2) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 

     โปรดยกมอืครับ 0 เสียง 

 - สรุปที่ ประชุมมี มติ เห็ นชอบ  รับหลักการแห่ งร่างข้อบัญ ญั ติ  

องค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  

 (ฉบับที่  2) ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕66  

ตามที่นายกฯ เสนอ       

   - เห็นชอบด้วยมติเสียง 28 เสียง 

- ไม่เห็นชอบด้วยมติเสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 3 คน 

 - เนื่องจากระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา

ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 
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ประธานสภา อบจ.   ได้กำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณไว้  

ขอเชญิเลขานุการสภา อบจ. อ่านระเบียบฯ ครับ 

เลขานุการสภา อบจ.   - ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 

พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 

   ข้อ ๔๕ วรรคท้าย กำหนดว่า ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะพิจารณา

ส าม ว าระรว ด เดี ย ว ไม่ ได้  แ ล ะ ใน ก ารพิ จ าร ณ าวาระที่ ส อ ง 

ให้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ ช่ัวโมง 

นับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างขอ้บัญญัติงบประมาณนั้น 

    ข้อ ๔๙ ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว 

ถ้าจะต้องส่งใหค้ณะกรรมการแปรญัตติพจิารณา ใหป้ระธานสภาท้องถิ่น    

 ส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด 

และที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ             

ต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย 

        ภายในระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามวรรคหนึ่ง  

     ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพิ่มเติม 

       ร่างข้อบัญญัติก็ให้เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติ 

       เป็นรายข้อ และเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่ 

       สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง 

        เช่นเดียวกับการเสนอญัตติ  

        การเสนอคำแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบท้ายระเบียบนี้ 

     ข้อ ๕๐ เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอ           

ร่างข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิมและตามที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม พร้อมทั้ง

รายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น รายงานนั้น  

       อย่างน้อยจะต้องระบุว่า ได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง 

    การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้น

    เป็นประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติตลอดจนการ

    สงวนคำแปรญั ตติด้ วย และให้ประธานสภาท้องถิ่ นส่ งรายงานนั้น 

    แก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ช่ัวโมงก่อนวันประชุมพิจารณา 

    เว้นแต่กรณีตอ้งพิจารณาเป็นการด่วน  

 ให้คณะกรรมการแปรญั ตติ ไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย  

เพื่อแถลงประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อสงสัยต่างๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น 
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ประธานสภา อบจ.        - ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาลงมติรับหลักการแล้ว จะต้องส่งให้  

      คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

     พิจารณาตามระเบียบฯ ข้อ 49 ดังนั้น จึงขอให้สภาองค์การบริหารส่วน 

    จังหวัดปทุมธานี  ได้พิจารณาคัดเลือก คณะกรรมการแปรญัตติ                

   ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อทำหน้าที่พิจารณาแปรญัตติ 

     ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่  2 ) ประจำปี  

    งบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 

    - เชญิเลขานุการสภาฯ ชีแ้จงระเบียบการเลือกคณะกรรมการฯ ครับ 

เลขานุการสภา อบจ.     - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา

ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 ข้อ 103 

คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท  

     (1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่น

    มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 

   ข้อ 107 ภายใต้บังคับข้อ 103 วิธีเลือกคณะกรรมการสภา 

ท้องถิ่นให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภา 

ท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณี ในกรณี                

ที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า 

สองคน เว้นแต่สภาท้องถิ่นใดมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเท่าที่มีอยู่น้อยกว่า  

แปดคนให้มีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองหนึ่งคน ส่วนกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่น 

เป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง  

     วรรคสอง การเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวนเว้นแต่       

    ที่ประชุมมีมติเป็นอย่างอื่นและให้นำวิธีการเลือกตามข้อ 12 มาใช้บังคับ 

      โดยอนุโลม 

ประธานสภา อบจ.  - ตามข้อ 103 (1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภา

ท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน  

    ผมขอถามมติสภาแห่งนี้ว่า สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

      จะคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร 

     ส่วนจังหวัด จำนวนกี่คน 

    - เชญิท่านสมาชิกเสนอ เชญิท่านศุภชัยครับ 

นายศุภชัย เรอืงศรี - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายศุภชัย เรืองศรี สมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธาน ีอำเภอคลองหลวง เขตเลือกตั้งที่ 4  
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นายศุภชัย เรอืงศรี  ขอเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัด จำนวน 7 ท่าน ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มีผู้รับรองครบนะครับ มีท่านสมาชิก เสนอเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ ถ้าไม่มี

    ผูเ้สนอเป็นอย่างอื่น ถือว่าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีมีมติ

    ให้คัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร                 

    ส่วนจังหวัด จำนวน 7 ท่าน 

    - ต่อไปให้ที่ประชุมสภาฯ เสนอชื่อ สมาชิกสภาเป็นคณะกรรมการ

    แปรญัตติร่างขอ้บัญญัติฯ จำนวน 7 ท่าน พร้อมผูร้ับรอง ไม่ น้ อ ย ก ว่ า 

      สองคนโดยการเสนอใหเ้สนอทีละคนจนครบ จำนวน 7 คน นะครับ 

    - เชญิท่านสมาชิกเสนอชื่อผูส้มควรเป็นกรรมการแปรญัตติ 

     ร่างขอ้บัญญัติฯ คนที่ 1 เชญิครับ  เชญิท่านสัญชาติครับ 

นายสัญชาติ คุระนันท์  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสัญชาติ คุระนันท์ สมาชิก

สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี อำเภอคลองหลวง เขตเลือกตั้งที่ 7 

ขอเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

จังหวัด คนที่ 1 นายเฉลิมพงษ์ รังสวิัฒนศักดิ์ ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ประธานสภา อบจ.   - มผีูร้ับรองไมน่้อยกว่าสองคน ผูร้ับรองครบนะครับ 

   ท่านเฉลิมพงษ์ รังสิวัฒนศักดิ์ ยินยอมเป็นกรรมการ ดังกล่าวหรอืไม่ 

นายเฉลิมพงษ์ รังสิวัฒนศักดิ์ - ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู ้สมควรเป็นกรรมการแปรญัตติ      

ร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 1 อีกหรอืไม่ 

   - เมื่อไม่มีผูเ้สนอ ผู้อื่นอีก ถือว่านายเฉลิมพงษ์ รังสิวัฒนศักดิ์ 

   ได้รับเลือกเป็นกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 1 

   - ต่อไปเชญิเสนอชื่อผูส้มควรเป็นกรรมการแปรญัตติ  

    ร่างขอ้บัญญัติฯ  คนที่ 2 เชิญครับ เชญิท่านบุญลือ อยู่ยืนครับ 

นายบุญลือ อยู่ยืน  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญลือ อยู่ยืน สมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี อำเภอเมืองปทุมธานี เขตเลือกตั้งที่ 1 

ขอเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

จังหวัด คนที่ 2 ร.ต.อ.ภูวดล มงคลพิทักษ์กุล ขอผู้รับรองดว้ยครับ 
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ประธานสภา อบจ.   - มผีูร้ับรองไมน่้อยกว่าสองคน ผูร้ับรองครบนะครับ 

   ท่าน ร.ต.อ.ภูวดล มงคลพิทักษ์กุล ยินยอมเป็นกรรมการ ดังกล่าว 

   หรอืไม่ครับ 

ร.ต.อ.ภูวดล มงคลพิทักษ์กุล - ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญัตติ

   ร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 2 อกีหรือไม่ 

   - เมื่อไม่มีผูเ้สนอ ผู้อื่นอีก ถือว่า ร.ต.อ.ภูวดล มงคลพิทักษ์กุล 

   ได้รับเลือกเป็นกรรมการแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติฯ คนที่ 2 

 - ต่อไปเชิญเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ 

คนที่ 3 เชญิครับ เชญิท่านสมพร บุญมาครับ 

นายสมพร บุญมา  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมพร บุญมา สมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี อำเภอคลองหลวง เขตเลือกตั้งที่ 6 

ขอเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

จังหวัด คนที่ 3 นายชัยวัฒน์ อินทร์เลิศ ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มผีูร้ับรองไมน่้อยกว่าสองคน ผูร้ับรองครบนะครับ 

   ท่านชัยวัฒน์ อนิทร์เลิศ ยินยอมเป็นกรรมการ ดังกล่าวหรอืไม่ 

นายชัยวัฒน์ อินทร์เลิศ - ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.   - มสีมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญัตติ  

   ร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 3 อีกหรอืไม่ 

   - เมื่อไม่มีผูเ้สนอ ผู้อื่นอีก ถือว่านายชัยวัฒน์ อินทร์เลิศ 

   ได้รับเลือกเป็นกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 3 

    - ต่อไปเชิญเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ 

   คนที่ 4 เชญิครับ เชญิท่านเสนีย์ มูลขำครับ 

นายเสนยี์ มูลขำ  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายเสนีย์ มูลขำ สมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี อำเภอเมืองปทุมธานี เขตเลือกตั้งที่ 5 

ขอเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

จังหวัด คนที่ 4 นายบุญลือ อยู่ยืน ขอผู้รับรองดว้ยครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มผีูร้ับรองไมน่้อยกว่าสองคน ผูร้ับรองครบนะครับ 

   ท่านบุญลือ อยู่ยืน ยินยอมเป็นกรรมการ ดังกล่าวหรอืไม่ 

นายบุญลือ อยู่ยืน   - ยินยอมครับ 
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ประธานสภา อบจ.   - มีสมาชิกท่ านใดจะเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญั ตติ                    

ร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 4 อีกหรอืไม่ 

   - เมื่อไม่มผีูเ้สนอ ผูอ้ื่นอีก ถือว่านายบุญลือ อยู่ยืน 

   ได้รับเลือกเป็นกรรมการแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติฯ คนที่ 4 

   - ต่อไปเชญิเสนอชื่อผูส้มควรเป็นกรรมการแปรญัตติ  

    ร่างขอ้บัญญัติฯ คนที่ 5 เชญิครับ เชญิท่านเตชติ มั่นหร่ังครับ 

นายเตชิต มั่นหรั่ง  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานทีี่เคารพ 

และสมาชิกผูท้รงเกียรติทุกท่าน กระผมนายเตชิต ม่ันหรั่ง สมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธาน ีอำเภอลำลูกกา เขตเลือกตั้งที่ 1 

ขอเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

จังหวัด คนที่ 5 นายประภาส สุกเอี่ยม ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มผีูร้ับรองไมน่้อยกว่าสองคน ผูร้ับรองครบนะครับ 

   ท่านประภาส สุกเอี่ยม ยินยอมเป็นกรรมการ ดังกล่าวหรอืไม่ 

นายประภาส สุกเอี่ยม  - ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญัตติ

   ร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 5 อีกหรอืไม่ 

   - เมื่อไม่มีผู้เสนอ ผู้อื่นอีก ถือว่าท่านประภาส สุกเอี่ยม ได้รับเลือกเป็น

กรรมการแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติฯ คนที่ 5 

   - ต่อไปเชญิเสนอชื่อผูส้มควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติฯ 

   คนที่ 6 เชญิครับ เชญิท่านภูวดลครับ 

ร.ต.อ.ภูวดล มงคลพิทักษ์กุล  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมร.ต.อ.ภูวดล มงคลพิทักษ์กุล

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธาน ีอำเภอคลองหลวง     

  เขตเลือกตั้งที่ 3 ขอเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ

องค์การบริหารส่วนจังหวัด คนที่ 6 นายเตชิต มั่นหรั่ง ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มผีูร้ับรองไมน่้อยกว่าสองคน ผูร้ับรองครบนะครับ 

   ท่านเตชติ มั่นหรั่ง ยินยอมเป็นกรรมการ ดังกล่าวหรอืไม่ 

นายเตชิต มั่นหรั่ง   - ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.   - มีสมาชิกท่ านใดจะเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญั ตติ                      

ร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 6 อีกหรอืไม่ 

   - เมื่อไม่มีผู้เสนอ ผู้อื่นอีก ถือว่า ท่านเตชิต มั่นหรั่ง ได้รับเลือกเป็น

กรรมการแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติฯ คนที่ 6 
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ประธานสภา อบจ.   - ต่อไปเชิญเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ 

คนที่ 7 เชญิครับ เชญิท่านไพโรจน์ ประจักษ์แจ้งครับ 

นายไพโรจน์ ประจักษ์แจ้ง  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายไพโรจน์ ประจักษ์แจ้ง 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี อำเภอคลองหลวง  

  เขตเลือกตั้งที่ 8 ขอเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ

องค์การบริหารส่วนจั งหวัด  คนที่  7  นายชนภัทร นันทกาวงศ์                             

ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ประธานสภา อบจ.  - มผีูร้ับรองไมน่้อยกว่าสองคน ผูร้ับรองครบนะครับ 

   ท่านชนภัทร นันทกาวงศ์ ยินยอมเป็นกรรมการ ดังกล่าวหรอืไม่ 

นายชนภัทร นันทกาวงศ์ - ยินยอมครับ 

ประธานสภา อบจ.   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้สมควรเป็นกรรมการแปรญัตติ 

   ร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 7 อีกหรอืไม่ 

   - เมื่อไม่มีผูเ้สนอ ผู้อื่นอีก ถือว่า ท่านชนภัทร นันทกาวงศ์ ได้รับเลือก

   เป็นกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ คนที่ 7 

 - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรอืไม่ หากไม่มี ถือว่ามติ   

ที่ประชุมเลือกกรรมการครบ 7 คน แล้วนะครับ  

   สรุป ที่ประชุมสภาได้มีมติเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ จำนวน 7 คน 

ได้แก่ 

   1. นายเฉลิมพงษ์ รังสวิัฒนศักดิ์  

   2. ร.ต.อ.ภูวดล มงคลพิทักษ์กุล 

   3. นายชัยวัฒน์ อนิทร์เลิศ 

   4. นายบุญลือ อยู่ยืน  

    5. นายประภาส สุกเอี่ยม  

    6. นายเตชิต มั่นหร่ัง  

    7. นายชนภัทร นันทกาวงศ์ 

    - เชญิเลขานุการสภาฯ อ่านระเบียบที่เกี่ยวข้องครับ  

เลขานุการสภา อบจ.   - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม

    สภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 

       ข้อ 109 การนัดประชุมและเปิดประชุมคณะกรรมการสภา  

     ท้องถิ่นครั้งแรก ให้เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น วรรคสอง 
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เลขานุการสภา อบจ.  ให้คณะกรรมการสภาท้องถิ่นคณะหนึ่ง ๆ เลือกประธานกรรมการ 

     และเลขานุการจากกรรมการสภาท้องถิ่นคณะนั้น ๆ  

     กระผมนายวิรัช  แดงกลาง เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน 

      จังหวัดปทุมธานี ขอนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ   

       เพื่อเลือกประธานกรรมการ และเลขานุการ ในวันที่ 6 กันยายน 2566  

      (คือวันนี้) เวลา 14.00 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

       ปทุมธาน ี(ช้ัน 3) 

ประธานสภา อบจ.  - การพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี      

      เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับที่ 2 ประจำปีงบประมาณ  

     พ.ศ. ๒๕66 ฉบับนี้ ยังต้องมีการพิจารณาในวาระที่สองและวาระที่สาม  

     ฉะนั้น ก่อนที่ผม จะส่งร่างข้อบัญญัติฉบับนี้ ให้คณะกรรมการแปรญัตติ 

     ได้พิจารณาผมขอให้ที่ประชุมได้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ  

     ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ ช่ัวโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่ง         

     ร่างข้อบัญญัติฉบับนี้ ซึ่งเป็นไปตามข้อ ๔๕ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย  

     ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง  

      (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 ว่าสมควรจะกำหนดเวลาให้คณะกรรมการ 

       แป รญั ตติ  ได้ พิ จ ารณ ารับ ค ำเสนอแป รญั ตติ เป็ น เวลา เท่ า ใด  

     - เชญิท่านสมาชิกสภาฯ เสนอ ครับ เชิญท่านวรรณลภย์ ติวารีครับ 

นายวรรณลภย์ ติวารี  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีที่เคารพ 

และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวรรณลภย์ ติวารี สมาชิก

สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี อำเภอคลองหลวง เขตเลือกตั้งที่ 5 

ขอเสนอให้กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการ 

แปรญัตติตั้งแต่วันพฤหัสบดีที่ 7 กันยายน 2566 ,วันศุกร์ที่   

8 กันยายน 2566 และวันจันทร์ที่  11 กันยายน 2566 ตั้งแต่  

 เวลา 08.00 น. ถึง เวลา 17.00 น. ณ สำนักงานเลขานุการองค์การ

บรหิารส่วนจังหวัด  (ชั้น 4) ขอผูร้ับรองด้วยครับ 

ประธานสภา อบจ.  - ผู้รับรองครบนะครับ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ    

ไม่มีนะครับ ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมมีมติให้คณะกรรมการแปรญัตติได้

พิจารณารับคำแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่  2 ) ประจำปี

งบประมาณพ.ศ. ๒๕66 ฉบับนี้ภายในกำหนดเวลาตั้งแต่วันพฤหัสบดีที่  

 7 กันยายน 2566 ,วันศุกร์ที่ 8 กันยายน 2566 และวันจันทร์ท่ี  
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ประธานสภา อบจ.  11 กันยายน 2566 ตั้ งแต่ เวลา 08.00 น. ถึง เวลา 17.00 น.                       

    ณ สำนักงานเลขานุการองค์การบรหิารส่วนจังหวัด  (ชั้น 4) 

 - หากสมาชิกท่านใดประสงค์ขอแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 ให้เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ 

 ต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติภายในกำหนด  

คือตั้งแต่วันพฤหัสบดีที่ 7 กันยายน 2566 ,วันศุกร์ที่ 8 กันยายน 

2566 และวันจันทร์ที่ 11 กันยายน 2566 ตั้งแต่เวลา 08.00 น.     

ถึง เวลา 17.00 น. ณ สำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วน

จังหวัด  (ชั้น 4) 

 - หากสมาชิกท่านใดประสงค์ขอแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 ให้เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ 

ต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติภายในกำหนด  

คือตั้งแต่วันพฤหัสบดีที่ 7 กันยายน 2566 ,วันศุกร์ที่ 8 กันยายน 

2566 และวันจันทร์ที่ 11 กันยายน 2566 ตั้งแต่เวลา 08.00 น.      

ถึง เวลา 17.00 น. ณ สำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วน

จังหวัด  (ชั้น 4) 

    โดยมีสมาชิกรับรองไม่น้อยกว่า ๒ คน เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา 

      เสร็จเรียบร้อยแล้ว ขอให้รายงานผลการ แปรญัตติต่อประธานสภาฯ  

      ตามข้อบังคับ ข้อ ๕๐ เพื่อจะได้ส่งรายงานนั้นให้สมาชิกทราบก่อน 

      วันประชุมพิจารณาในวาระที่ ๒ ต่อไป 

    - ฉะนั้น ผมจึงขอส่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

        เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) ประจำปีงบประมาณ  

     พ.ศ. ๒๕66 ฉบับนี้ ให้คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ต่อไป  

      และขอพักการพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

      ปทุมธานี เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่  2 ) ประจำปี 

      งบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 ฉบับนีไ้ว้เพียงแค่นี้ก่อน 

    - ผมขอนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สมัยสามัญ  

       สมัยที่สอง (ครั้งที่ 4) ประจำปี พ.ศ. 2566 เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติ 

     องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม 
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ประธานสภา อบจ.  (ฉบับที่ 2) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66 ในวาระที่  ๒ และวาระที่ ๓  

     ในวันที่  14 กันยายน ๒๕66 เวลา 10.00 น. การแต่ งกาย 

      เคร่ืองแบบปกติสีกากีคอพับ      

       -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 10 

ระเบียบวาระที่ 10  เรื ่อง ญ ัตติ ขออนุม ัต ิโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี

    งบประมาณ พ.ศ. 2566 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชิญ ท่านนายก ฯ แถลงญัตติ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - มอบท่านรองพัชร์ชิสา พชิระธารีรัตน์แทนครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชิญท่านรองพัชร์ชิสา พชริะธารีรัตน์แถลงญัตติ เชิญครับ 

นางสาวพัชร์ชิสา พชริะธารรีัตน์  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี         

     ที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี มีความจำเป็นต้องขอ

อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ของสำนักงานเลขานุการองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัด และกองสาธารณสุข รายละเอียดดังนี้ 

โอนลด 

สำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

แผนงานบริหารทั่วไป  

งานบริหารทั่วไป  

งบดำเนินงาน 

หมวดค่าใช้สอย 

ประเภทค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม 

ค่าบำรุงรักษาหรอืซ่อมแซมฯ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 29,700 บาท                    

(สองหมื่นเก้าพันเจ็ดรอ้ยบาท) 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

สำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

แผนงานบริหารทั่วไป  

งานบริหารทั่วไป 

งบลงทุน  

หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 

1. ค่าจัดซือ้รถเข็นอเนกประสงค์ จำนวน 2 คันๆ ละ 3,850 บาท     
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นางสาวพัชร์ชิสา พชริะธารรีัตน์  (สามพันแปดร้อยหา้สิบบาท) เป็นเงนิ 7,700 บาท (เจ็ดพันเจ็ดร้อยบาท) 

2. ค่าจัดซื้อตู้เหล็กเก็บเอกสารชนิดบานเลื่อนแบบกระจก ขนาด 5 ฟุต 

จำนวน 4 ตู้ๆ ละ 5,500 บาท (ห้าพันห้าร้อยบาท) เป็นเงิน 22,000 บาท 

(สองหมื่นสองพันบาท) 

  รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบการเสนอญัตติ              

ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566     

ที่จัดส่งให้กับทุกท่านแลว้ 

  เนื่องจากสำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด                     

มีความจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน เพื่อใช้ในการปฏิบัติราชการ 

ซึ่งจากการตรวจสอบข้อบัญญัติฯ ไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ 

  ดังนั้น เพื่อให้การปฏิบัติงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอ

เสนอญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2566 

 โอนลด 

กองสาธารณสุข 

 แผนงานสาธารณสุข  

 งานศูนย์บริการสาธารณสุข  

 งบดำเนินงาน 

 หมวดค่าวัสดุ 

ประเภทวัสดุวิทยาศาสตร์หรอืการแพทย์ 

ค่าวัสดุวิทยาศาสตร์หรอืการแพทย์ฯ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 

1,208,670 บาท (หนึ่งล้านสองแสนแปดพันหกร้อยเจ็ดสิบบาท)  

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

กองสาธารณสุข 

แผนงานสาธารณสุข  

งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  

งบลงทุน 

หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 

 1. ค่าจัดซื้อ เครื่องถ่ายเอกสาร ระบบดิจิตอล (ขาว-ดำ และสี ) 

ความเร็ว 30 แผ่นต่อนาที จำนวน 2 เครื่องๆ ละ 250,000 บาท  

(สองแสนห้าหมื่นบาท) เป็นเงิน 500,000 บาท (ห้าแสนบาท) 
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นางสาวพัชร์ชิสา พชิระธารีรัตน์  2. ค่าจัดซื้อเครื่องทำลายเอกสารแบบตัดตรง ทำลายครั้งละ 30 

แผ่น จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงนิ 66,100 บาท (หกหมื่นหกพันหนึ่งร้อยบาท) 

 3. ค่าจัดซื้อเครื่องดูดฝุ่นมือถือในบ้านและรถ จำนวน 2 เครื่องๆ ละ 

8,025 บาท (แปดพันยี่สิบห้าบาท) เป็นเงิน 16,050 บาท (หนึ่งหมื่น

หกพันห้าสิบบาท) 

 4. ค่าจัดซื้อรถเข็นเอกสาร จำนวน 2 คันๆ ละ 8,500 บาท            

(แปดพันหา้ร้อยบาท) เป็นเงิน 17,000 บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาท) 

 5. ค่าจัดซื้อเครื่องบันทึกเสียงดิจิตอล จำนวน 4 เครื่องๆ ละ 9,630 บาท 

(เก้าพันหกร้อยสามสิบบาท) เป็นเงิน 38,520 บาท (สามหมื่นแปดพัน

หา้ร้อยยี่สิบบาท)  

  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรอือิเล็กทรอนิกส์ 

 1. ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 2*   

(จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 12 เครื่องๆ ละ 

32,000 บาท (สามหมื่ นสองพั นบาท ) เป็น เงิน  384,000 บาท          

(สามแสนแปดหมื่นสี่พันบาท) 

 2. ค่าจัดซือ้เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับงานประมวลผล* จำนวน     

3 เครื่องๆ ละ 24,000 บาท (สองหมื่นสี่พันบาท) เป็นเงิน 72,000 บาท 

(เจ็ดหมื่นสองพันบาท) 

  ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 

1. ค่ าจัดซื้ อ โท รทั ศน์  แอล  อี  ดี  (LED TV) แบบ  Smart TV ระดั บ                    

ความละเอียดจอภาพ 3840 x 2160 พิกเซล ขนาด 65 นิ้ว จำนวน   

1 เครื่อง เป็นเงิน 30,000 บาท (สามหมื่นบาท)  

 2. ค่าจัดซื้ออุปกรณ์เครื่องขยายเสียงพร้อมระบบติดตั้ง จำนวน 1 ชุด              

เป็นเงิน 85,000 บาท (แปดหมื่นหา้พันบาท) 

  รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบการเสนอญัตติ         

ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

ที่จัดส่งให้กับทุกท่านแลว้ 

  เนื่องจากกองสาธารณสุข มีความจำเป็นต้องจัดซื้อครุภัณฑ์ 

เพื่อใช้ในการปฏิบัติราชการและเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของ

เจ้าหน้าที่ ซึ่งจากการตรวจสอบข้อบัญญัติฯ ไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการ

นีไ้ว้ ดังนั้น เพื่อใหก้ารปฏิบัติงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอเสนอญัตติ 

ขออนุมัตโิอนเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
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นางสาวพัชร์ชิสา พชิระธารีรัตน์  เพื่อดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 

กำหนดไว้ว่า การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม 

โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น

รายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี จึงขอเสนอญัตติ ขออนุมัติ

โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 รายการ

ดังกล่าวข้างต้น เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

พิจารณาอนุมัตติ่อไป 

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดใน  ญัตติ      

          ดังกล่าว หรอืไม่ เรียนเชญิครับ 

              - ขณะนี้มีสมาชิกจำนวน 31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ  

      - ผมขอถามมตทิี่ประชุมเลยนะครับ    

   ๑. สมาชิกท่านใด เห็นควรอนุมัติ ใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย   

   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

                                      ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 24 เสียง 

   ๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นควรอนุมัติ ใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย 

    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

                                       ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 0 เสียง 

- สรุปที่ประชุมมีมติอนุมัต ิใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2566 

ตามที่ท่านรองพัชร์ชิสาฯ เสนอ   

   - อนุมัติด้วยมติเสียง 24 เสียง 

      - ไม่อนุมัติด้วยมติเสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 7 คน 

        -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  11 

ระเบียบวาระที่ 11  เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี

 งบประมาณ พ.ศ. 2566 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชญิ ท่านนายก ฯ แถลงญัตติ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - มอบท่านรองพัชร์ชิสา พชิระธารีรัตน์แทนครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชิญท่านรองพัชร์ชิสา พชริะธารีรัตน์แถลงญัตติ เชิญครับ 
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นางสาวพัชร์ชิสา พชริะธารรีัตน์  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี         

     ที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี มีความประสงค์ขออนุมัติ

โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ของกองช่าง 

โอนตั้งจ่าย เป็นรายการใหม่ หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท     

ค่าปรับปรุงที่ดนิและสิ่งก่อสร้าง จำนวน 2 รายการ รายละเอียดดังนี้ โอนลด 

 1. ค่ าบำรุงรักษาหม้อแปลงไฟฟ้ าฯ ขออนุมัติ โอนลด เป็ น เงิน                

2,000,000 บาท (สองล้านบาท) 

 2. ค่าจัดซือ้วัสดุการเกษตรฯ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 1,900,000 บาท 

(หนึ่งลา้นเก้าแสนบาท) 

 3. ค่าบำรุงรักษาซ่อมแซมปรับปรุงปกติและในกรณีฉุกเฉินฯ ขออนุมัต ิ           

โอนลด เป็นเงิน 3,498,000 บาท (สามล้านสี่แสนเก้าหมื่นแปดพันบาท) 

 4. ค่ากระแสไฟฟ้าและค่าบริการอันเกี่ยวกับการใช้ไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะ

ของราชการฯ ขออนุมัตโิอนลด 1,800,000 บาท (หนึ่งล้านแปดแสนบาท) 

 5. ค่าชดเชยงานก่อสร้างตามสัญญาแบบปรับราคาได้ฯ ขออนุมัตโิอนลด 

2,299,000 บาท (สองล้านสองแสนเก้าหมื่นเก้าพันบาท) 

  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

 1. โครงการซ่อมแซมถนนเลียบคลองบางหลวงไหว้พระฝั่งใต้ หมู่ที่ 5     

ตำบลบ่อเงิน อำเภอลาดหลุมแก้ว จังหวัดปทุมธานี ขนาดกว้าง 6.00 เมตร 

ยาว 500 เมตร หนา 0.15 เมตร เป็นเงิน 7,999,000 บาท (เจ็ดล้าน

เก้าแสนเก้าหมื่นเก้าพันบาท) 

 2. โครงการซ่อมแซมไหล่ทางถนนทางหลวงท้องถิ่น สายบ้านปทุม-

พหลโยธิน (ปท.ถ. 1 - 0023) ตำบลบ้านปทุม อำเภอสามโคก จังหวัด

ปทุมธานี ขนาดกว้างข้างละ 1.00 เมตร ยาว 300 เมตร หนา 0.05 เมตร 

เป็นเงนิ 3,498,000 บาท (สามล้านสี่แสนเก้าหมื่นแปดพันบาท) 

  เนื่องจากถนนที่อยู่ในความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วน                

จังหวัดปทุมธานี มีสภาพชำรุดเสียหาย ไม่มีความปลอดภัยกับประชาชน

ที่ใช้เส้นทางสัญจรไป-มา อาจทำให้เกิดอุบัติเหตุและเป็นอันตรายต่อ

ชีวิตและทรัพย์สิน ดังนั้น เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนและอำนวยความ

สะดวกให้แก่ประชาชนที่ใช้เส้นทางในการสัญจร เกิดความปลอดภัย       

ในชีวิตและทรัพย์สิน จึงขอเสนอญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
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นางสาวพัชร์ชิสา พชริะธารรีัตน์  รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบญัตติที่ได้จัดส่งให้ ทุกท่านแล้ว 

  เพื่อดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27            

การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด             

ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น    

  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี จึงขอเสนอญัตติ ขออนุมัติ           

โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 รายการ

ดังกล่าวข้างต้น เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

พิจารณาอนุมัตติ่อไป 

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชิกท่านใดจะอภปิรายหรือสอบถามรายละเอียดใน ญัตติ      

          ดังกล่าว หรอืไม่ เรียนเชิญครับ 

              - ขณะนี้มีสมาชิกจำนวน 31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ  

      - ผมขอถามมตทิี่ประชุมเลยนะครับ    

   ๑. สมาชิกท่านใด เห็นควรอนุมัติ ใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย   

   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

                                      ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 22 เสียง 

   ๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นควรอนุมัติ ใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย 

    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

                                       ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 0 เสียง 

- สรุปที่ประชุมมีมติอนุมัต ิใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2566 

ตามที่ท่านรองพัชร์ชิสาฯ เสนอ   

   - อนุมัติด้วยมติเสียง 22 เสียง 

      - ไม่อนุมัติด้วยมติเสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 9 คน 

        -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  12 

ระเบียบวาระที่ 12  เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติโอนเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

 งบประมาณ พ.ศ. 2566 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชิญ ท่านนายก ฯ แถลงญัตติ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - มอบท่านรองพัชร์ชิสา พชิระธารีรัตน์แทนครับ 
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ประธานสภา อบจ.  - เชิญท่านรองพัชร์ชิสา พชริะธารีรัตน์แถลงญัตติ เชิญครับ 

นางสาวพัชร์ชิสา พชริะธารรีัตน์  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี         

     ที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี มีความประสงค์ขออนุมัติ

โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ของ                           

กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวด             

ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง จำนวน 1 รายการ, 

ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ , และกองสวัสดิการ

สังคม โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์

ยานพาหนะและขนส่ง จำนวน 1 รายการ และประเภทครุภัณฑ์

คอมพิวเตอร์หรืออิ เล็กทรอนิกส์  จำนวน 1 รายการ รวมทั้ งสิ้น                     

4 รายการ รายละเอียดดังนี้ 

  โอนลด 

 กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

 1. เงินเดือนข้าราชการฯ คงเหลือ 5,461,025.32 บาท (ห้าล้าน                  

สี่แสนหกหมื่นหนึ่งพันยี่สิบห้าบาทสามสิบสองสตางค์) จึงขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 51,500 บาท  (หา้หมื่นหนึ่งพันหา้ร้อยบาท)  

 2. ค่าจ้างเหมาบริการฯ คงเหลือ 741,670 บาท (เจ็ดแสนสี่หมื่น 

หนึ่งพันหกร้อยเจ็ดสิบบาท) จึงขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 600,000 บาท 

(หกแสนบาท) 

 3. ค่าจัดซื้อวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ฯ ขณะนี้ยังไม่มีการเบิกจ่าย             

จงึขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

 4. ค่าบริการสื่อสารและโทรคมนาคมฯ คงเหลือ 174,000 บาท  

(หนึ่งแสนเจ็ดหมื่นสี่พันบาท) จึงขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 157,500 บาท 

(หนึ่งแสนหา้หมื่นเจ็ดพันห้าร้อยบาท)  

 5. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานของศูนย์เครอืข่ายฯ คงเหลือ 92,500 บาท 

(เก้าหมื่นสองพันห้าร้อยบาท) จึงขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 92,500 บาท 

(เก้าหมื่นสองพันหา้ร้อยบาท) 

 6. ค่าใช้จ่ายในการประชาสัมพันธ์ฯ ขณะนี้ยังไม่มีการเบิกจ่าย จึงขอ

อนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 1,500,000 บาท (หนึ่งล้านหา้แสนบาท) 

  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

 กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
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นางสาวพัชร์ชิสา พชิระธารีรัตน์  1. ค่าจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำ

กว่า 2,400 ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุด ไม่ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์ 

ขับเคลื่อน 2 ล้อ แบบดับเบิ้ลแค็บ จำนวน 3 คันๆ ละ 850,000 บาท 

(แปดแสนห้าหมื่นบาท) เป็นเงิน 2,550,000 บาท (สองล้านห้าแสน      

หา้หมื่นบาท) 

 2. ค่าจัดซื้อโต๊ะทำงานพร้อมเก้าอี ้จำนวน 5 ชุด ๆ ละ 10,300 บาท 

(หนึ่งหมื่นสามร้อยบาท) เป็นเงนิ 51,500 บาท (หา้หมื่นหนึ่งพันหา้ร้อยบาท)  

  โอนลด 

 กองสวัสดิการสังคม 

 1. โครงการ อบจ. ห่วงใยใส่ใจผู้สูงอายุ ผู้พิการ ผู้ด้อยโอกาส และกลุ่ม

เปราะบางในจังหวัดปทุมธานี คงเหลือ 550,000 บาท (ห้าแสนห้าหมื่นบาท) 

จงึขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 550,000 บาท (หา้แสนหา้หมื่นบาท) 

 2. โครงการให้ความช่วยเหลือประชาชนด้านการส่งเสริมและพัฒนา

คุณภาพชีวิตจังหวัดปทุมธานี คงเหลือ 524,000 บาท (ห้าแสน          

สองหมื่นสี่พันบาท) จึงขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 396,000 บาท              

(สามแสนเก้าหมื่นหกพันบาท) 

          โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

 กองสวัสดิการสังคม 

 1. ค่าจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า 

2,400 ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์ 

ขับเคลื่อน 2 ล้อ แบบดับเบิ้ลแค็บ จำนวน 1 คัน เป็นเงิน 850,000 บาท 

(แปดแสนห้าหมื่นบาท) 

 2. ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One สำหรับงานประมวลผล 

จำนวน 4 เครื่องๆ ละ 24,000 บาท (สองหมื่นสี่พันบาท) เป็นเงิน 

96,000 บาท (เก้าหมื่นหกพันบาท) 

  เนื่องจากกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ, และกองสวัสดิการ

สังคม มีความจำเป็น ต้องดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและ

ขนส่ง, และครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพื่อใช้ในการ

ปฏิบัติงานของทางราชการ ดังนั้น เพื่อให้การจัดซื้อจัดจ้างเป็นไปด้วย

ความเรียบร้อย จึงขอเสนอญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
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นางสาวพัชร์ชิสา พชริะธารรีัตน์ รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบญัตติ ที่ได้จัดส่งใหทุ้กท่าน 

  เพื่อดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27           

การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด           

ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น    

  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี จึงขอเสนอญัตติ ขออนุมัติ

โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 รายการ

ดังกล่าวข้างต้น เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

พิจารณาอนุมัตติ่อไป 

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชิกท่านใดจะอภปิรายหรือสอบถามรายละเอียดใน ญัตติ      

          ดังกล่าว หรอืไม่ เรียนเชิญครับ 

              - ขณะนี้มีสมาชิกจำนวน 31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ  

      - ผมขอถามมตทิี่ประชุมเลยนะครับ    

   ๑. สมาชิกท่านใด เห็นควรอนุมัติ ใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย   

   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

                                      ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 23 เสียง 

   ๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นควรอนุมัติ ใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย 

    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

                                       ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 0 เสียง 

- สรุปที่ประชุมมีมติอนุมัต ิใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2566 

ตามที่ท่านรองพัชร์ชิสาฯ เสนอ   

   - อนุมัติด้วยมติเสียง 23 เสียง 

      - ไม่อนุมัติด้วยมติเสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 8 คน 

        -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  13 

ระเบียบวาระที่ 13  เรื่อง ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี

    งบประมาณ พ.ศ. 2566 

ประธานสภา อบจ.  -  เรียนเชิญ ท่านนายก ฯ แถลงญัตติ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  -  มอบท่านรองสิระพงษ์ สิริโพธินันท์ แทนครับ 

ประธานสภา อบจ.  -  เชิญท่านรองสริะพงษ์ สิริโพธินันท์ แถลงญัตต ิเชิญครับ 



-36- 

 

นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์  -  เรียน  ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธาน ี  

     และสมาชิกผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี มีความจำเป็นต้องขอ

อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

เพื่อโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ของกองช่าง หมวดค่าที่ดินและ

สิ่ งก่ อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงที่ ดิ นและสิ่ งก่ อสร้าง ประเภท             

ค่าก่อสร้างสิ่ งสาธารณู ปการ และประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและ

สิ่งก่อสร้าง รายละเอียดดังนี้ 

โอนลด 

 1. ค่าตอบแทนเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานเลือกตั้งขององค์การบริหารส่วน

จังหวัดปทุมธานีฯ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 800,000 บาท (แปดแสนบาท) 

2. ค่าจ้างเหมาบริการฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 400 ,000 บาท                 

(สี่แสนบาท) 

3. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการตามคำพิพากษาฯ ขออนุมัติโอนลด                 

เป็นเงิน 290,000 บาท (สองแสนเก้าหมื่นบาท) 

4. ค่าธรรมเนียมค่าใช้จ่ายในการสำรวจ ตรวจสอบรังวัดแนวเขตที่ดินฯ               

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 95,000 บาท (เก้าหมื่นหา้พันบาท)    

5. ค่ารับรองในการต้อนรับบุคคลหรือคณะบุคคลฯ ขออนุมัติโอนลด               

เป็นเงิน 400,000 บาท (สี่แสนบาท) 

 6. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการให้ความรู้ด้านกฎหมายฯ                    

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

 7. ค่าใช้จ่ายสำหรับการเลือกตั้งขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามที่

กฎหมายกำหนดฯ ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 3,200 ,000 บาท                

(สามล้านสองแสนบาท) 

8. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการจติอาสาพัฒนาจังหวัดปทุมธานีฯ 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 500,000 บาท (หา้แสนบาท) 

9. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการอบรมการป้องกันการทุจริตเพื่อ

ยกระดับคุณ ธรรมและความโปร่งใส ขออนุมัติ โอนลด เป็น เงิน 

500,000 บาท (หา้แสนบาท) 

10. ค่าวารสาร หนังสือพิมพ์ ระเบียบต่าง ๆ หนังสือคู่มือปฏิบัติงาน ฯลฯ                  

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 140,000 บาท (หนึ่งแสนสี่หม่ืนบาท) 

11. ค่าจัดซือ้เครื่องเขยีนแบบพิมพ์ ตลอดจนวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ ที่ใชใ้น 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์  สำนักงานฯ ของสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

12. ค่าจัดซื้อวัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ ของสำนักปลัดองค์การบริหารส่วน

จังหวัด ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

13. ค่าจัดซื้อวัสดุงานบ้านงานครัวฯ ของสำนักปลัดองค์การบริหารส่วน

จังหวัด ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

14. ค่าจัดซื้อวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นฯ สำหรับรถยนต์และยานพาหนะ                 

ของสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดที่ออกปฏิบัติงานราชการ ฯลฯ 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 15. ค่าจัดซื้อวัสดุคอมพิวเตอร์ฯ ของสำนักปลัดองค์การบริหารส่วน

จังหวัด ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

 16. ค่าฝากส่งไปรษณียภัณฑ์ฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 300,000 บาท 

(สามแสนบาท) 

 17. ค่าจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันฯ จำนวน 1 คัน ขออนุมัติ

โอนลด เป็นเงิน 81,000 บาท (แปดหมื่นหนึ่งพันบาท) 

18. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการ/กิจกรรม ตามแนวนโยบายของรัฐ        

และหน่วยงานอื่นที่เกี่ยวข้อง ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท 

(หนึ่งแสนบาท) 

 19. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการหรือกิจกรรมปกป้องเทิดทูน

สถาบันฯ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 20. ค่าใช้จ่ายในงานพิธี รัฐพิธี วันประเพณี วันสำคัญของชาติ งานพิธี        

ทางศาสนา และงานต่างๆ ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีฯ   

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 500,000 บาท (หา้แสนบาท) 

 2 1 . ค่ า ใ ช้ จ่ าย ใน ก ารด ำเนิ น ก ารโค รงก าร เฉ ลิ ม พ ระ เกี ย รติ

พระบาทสมเด็จพระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว เนื่องในวันเฉลิมพระชนมพรรษา 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 1,000,000 บาท (หนึ่งล้านบาท) 

 22. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการเฉลิมพระเกียรติสมเด็จ-      

พระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี เนื่องในวันเฉลิมพระชนมพรรษา ขออนุมัติ  

โอนลด เป็นเงิน 1,000,000 บาท (หนึ่งลา้นบาท) 

 23. เงินเดือนเลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด และที่ปรึกษา

นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงนิ 150,000 บาท 

(หนึ่งแสนหา้หมื่นบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์  24. ค่าตอบแทนประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด รองประธาน        

สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดฯ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 130,000 บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นบาท) 

 25. เงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่าง ๆ และเงินปรับปรุงเงินเดือน

ประจำปีฯสำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 26. เงินเพิ่มการครองชีพช่ัวคราว สำหรับข้าราชการของสำนักงาน

เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 

250,000 บาท (สองแสนห้าหมื่นบาท) 

27. ค่าจ้างเหมาบริการฯ ของสำนักงานเลขานุการองค์การบริหาร                 

ส่วนจังหวัด ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 450,000 บาท (สี ่แสน             

ห้าหมื่นบาท) 

 28. ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

1,700,000 บาท (หนึ่งล้านเจ็ดแสนบาท) 

 29. ค่าบำรุงรักษาหรือซ่อมแซมฯ ของสำนักงานเลขานุการองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดฯ ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 750,000 บาท                 

(เจ็ดแสนหา้หมื่นบาท) 

 30. ค่าดำเนินการจัดซื้อวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นฯ สำหรับรถยนต์และ

ยานพาหนะของสำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัดที่ออก

ปฏิบัติงานราชการขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 650,000 บาท (หกแสน 

หา้หมื่นบาท) 

31. ค่าจัดซื้อรถยนต์ส่วนกลางขนาดไม่น้อยกว่า 7 ที่นั่ง (เบนซิน)ฯ 

จำนวน 1 คัน ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 4,019,000 บาท (สี่ล้าน             

หนึ่งหมื่นเก้าพันบาท) 

 3 2 . ค่ า ใ ช้จ่ าย ในการดำเนิ น โครงการอบ รม สั มมนาส่ ง เส ริม

ประชาธิปไตยฯ    ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 1,990,000 บาท                 

(หนึ่งลา้นเก้าแสนเก้าหมื่นบาท) 

 33. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการอบรมสัมมนาส่งเสริมการมีส่วนร่วม                     

ในการพัฒนาท้องถิ่นของผู้นำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด

ปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 1,990,000 บาท (หนึ่งล้าน                

เก้าแสนเก้าหมื่นบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์  34. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการอบรมสัมมนาส่งเสริมการมีส่วน

ร่วม ในการพัฒนาท้องถิ่นของผู้นำท้องที่ ผูน้ำชุมชน และประชาชนในเขต

จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 1,990,000 บาท (หนึ่งล้าน

เก้าแสนเก้าหมื่นบาท) 

35. เงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่าง ๆ และเงินปรับปรุงเงินเดือน

ประจำปีฯ ของกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 

4,500,000 บาท (สี่ล้านหา้แสนบาท) 

 36. ค่าตอบแทนพนักงานจ้างกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ           

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 500,000 บาท (หา้แสนบาท) 

 37. ค่าเบี้ยประชุมกรรมการ/อนุกรรมการ ซึ่งแต่งตั้งตามกฎหมาย                   

ในการปฏิบัติหน้าที่ความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานฯี ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 30,000 บาท (สามหมื่นบาท) 

38. ค่าจัดทำวารสารองค์การบริหารส่วนจังหวัด เพื่อเผยแพร่งาน

กิจกรรมโครงการต่างๆ ตลอดจนข้อมูลวิชาการที่ เป็นประโยชน์ต่อ

ประชาชน ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 39. ค่าจัดซื้อเครื่องเขียน แบบพิมพ์ตลอดจนวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ ที่ใช้ใน

สำนักงานฯ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

 40. ค่าจัดซือ้วัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงนิ 200,000 บาท 

(สองแสนบาท) 

 41. ค่าจัดซื้อวัสดุคอมพิวเตอร์ฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท 

(สองแสนบาท) 

 42. ค่าจัดซื้อรถเวทีอเนกประสงค์ จำนวน 1 คัน ขออนุมัติโอนลด               

เป็นเงิน 5,420,000 บาท (ห้าล้านสี่แสนสองหมื่นบาท) 

43. ค่าจัดซื้อป้ายประชาสัมพันธ์ LED พร้อมติดตั้ง จำนวน 4 ป้าย             

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 7,040,600 บาท (เจ็ดล้านสี่หมื่นหกร้อยบาท) 

 44. ค่าใช้จ่ายในการประชาสัมพันธ์ฯ ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 

100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

45. เงนิเดือนข้าราชการตำแหน่งต่าง ๆ และเงินปรับปรุงเงนิเดือนประจำปีฯ 

ของกองคลัง ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 5,000,000 บาท (หา้ล้านบาท) 

 46. ค่าจัดซื้อเครื่องเขียนแบบพิมพ์ ตลอดจนวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ ที่ใช้ใน

สำนักงานฯ ของกองคลัง ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท 

(สองแสนบาท) 
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นายสิระพงษ์  สิริโพธินันท์  47. ค่าจัดซื้อวัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ ของกองคลัง ขออนุมัติโอนลด               

เป็นเงิน 90,000 บาท (เก้าหมื่นบาท) 

48. ค่าจัดซื้อวัสดุงานบ้านงานครัวฯ ของกองคลัง ขออนุมัติโอนลด  

เป็นเงิน 90,000 บาท (เก้าหมื่นบาท) 

 49. ค่าจัดซื้อวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นฯ ของกองคลังที่ออกปฏิบัติงาน

ราชการ ฯลฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 50. ค่าจัดซื้อวัสดุคอมพิวเตอร์ฯ ของกองคลัง ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

200,000 บาท (สองแสนบาท) 

 51. ค่าจ้างยามรักษาความปลอดภัยฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

239,600 บาท (สองแสนสามหมื่นเก้าพันหกร้อยบาท) 

 52. ค่าดำเนินการปรับปรุงภูมิทัศน์ภายในจังหวัดปทุมธานีฯ ขออนุมัติ              

โอนลด เป็นเงิน 944,000 บาท (เก้าแสนสี่หมื่นสี่พันบาท) 

53. เพื่อจ่ายเป็นค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการฯ                  

ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 897,100 บาท (แปดแสนเก้าหมื่นเจ็ดพัน

หนึ่งรอ้ยบาท) 

 54. ค่ าจ้างเหมาบริการให้ผู้ รับจ้างทำการอย่างหนึ่ งอย่างใดฯ                       

ที่เกี่ยวข้องกับการจ้างเหมาที่เป็นทรัพย์สินของกองช่าง ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 5,430,000 บาท (หา้ล้านสี่แสนสามหมื่นบาท) 

 55. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการจัดทำป้ายประเภทต่างๆ ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 650,000 บาท (หกแสนห้าหมื่นบาท) 

 56. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการศึกษาความเหมาะสมการ

พัฒ นาพื้ นที่ โดยรอบสถานี ระบบขนส่ งมวลชน (Transit Oriented 

Development : TOD) จั งหวัดปทุ มธานี  ขออนุมั ติ โอนลด เป็น เงิน 

35,000,000 บาท (สามสบิหา้ล้านบาท) 

 57 . ค่ าบำรุ งรักษาหรือซ่อมแซมฯ ขออนุมัติ โอนลด เป็ น เงิน 

1,391,000 บาท (หนึ่งล้านสามแสนเก้าหมื่นหนึ่งพันบาท) 

 58. ค่าบำรุงรักษาหรือซ่อมแซมเครื่องจักรกลของทุกส่วนราชการ และ

โรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีฯ ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 1,000,000 บาท (หนึ่งลา้นบาท) 

 59. ค่าซ่อมแซมรถยนต์และยานพาหนะของทุกส่วนราชการ และ

โรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 1,648,000 บาท (หนึ่งล้านหกแสนสี่หมื่นแปดพันบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์  60. ค่าใช้จ่ายในการปรับปรุงซ่อมแซมป้ายทางหลวงท้องถิ่นที่ได้รับการ

ถ่ายโอน ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี จำนวน 28 สายทาง 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

 61. ค่าบำรุงรักษาซ่อมแซมปรับปรุงอาคารที่ดินและสิ่งก่อสร้างฯ             

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 800,000 บาท (แปดแสนบาท)  

62. ค่าบำรุงรักษาซ่อมแซมปรับปรุงปกติและในกรณีฉุกเฉินฯ ขออนุมัติ  

โอนลด เป็นเงนิ 14,992,000 บาท (สิบสี่ล้านเก้าแสนเก้าหมื่นสองพันบาท) 

 63. ค่าจัดซื้อวัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ ของกองช่าง ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

1,286,100 บาท (หนึ่งล้านสองแสนแปดหมื่นหกพันหนึ่งร้อยบาท) 

 64. ค่าจัดซื้อวัสดุก่อสร้างฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 789,500 บาท                   

(เจ็ดแสนแปดหมื่นเก้าพันห้าร้อยบาท) 

 65. ค่าจัดซื้อวัสดุและอุปกรณ์ในการปรับปรุงซ่อมแซมปกติ และใน

กรณีฉุกเฉินของทางหลวงท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายโอนขององค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปทุมธานี จำนวน 28 สายทาง ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

1,000,000 บาท (หนึ่งล้านบาท) 

66. ค่าจัดซื้อวัสดุยานพาหนะและขนส่งฯ ของทุกส่วนราชการ และ

โรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 846,000 บาท (แปดแสนสี่หมื่นหกพันบาท) 

67. ค่าจัดซื้อวัสดุและอะไหล่เครื่องจักรกลขององค์การบริหารส่วน

จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 800,000 บาท (แปดแสนบาท) 

 68. ค่าจัดซื้ออุปกรณ์ดับเพลิงฯ ของกองช่าง ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

200,000 บาท (สองแสนบาท) 

 69. ค่ าจัดซื้ อวัสดุอื่ นฯ ของกองช่าง ขออนุมัติ โอนลด เป็น เงิน 

170,000 บาท (หนึ่งแสนเจ็ดหมื่นบาท) 

 70. ค่าดำเนินการโครงการปรับปรุงเครือข่ายระบบอินเตอร์เน็ตฯ          

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 266,000 บาท (สองแสนหกหมื่นหกพันบาท) 

 71. ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการฯ ของกองช่าง ขออนุมัติโอนลด                 

เป็นเงิน 700,000 บาท (เจ็ดแสนบาท) 

 72. โครงการปรับปรุงถนนทางหลวงท้องถิ่น สายคลองกำนันเอี่ยม–

บางเดื่อ (ปท.ถ 1-0019) อำเภอเมืองปทุมธานี จังหวัดปทุมธานี           

ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 1,134 ,000 บาท (หนึ่งล้านหนึ่งแสน               

สามหมื่นสี่พันบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์  73. โครงการปรับปรุงถนนทางหลวงท้องถิ่น สายบ้านคลองสิบ –              

บ้านคลองสิบสาม (ปท.ถ 1-0004) อำเภอหนองเสือ จังหวัดปทุมธานี 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 243,000 บาท (สองแสนสี่หมื่นสามพันบาท) 

 74. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กทางหลวงท้องถิ่น             

สายบ้านลำลาด – บ้านลาดบัว (ปท.ถ 1-0010) อำเภอสามโคก 

จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 4,220,800 บาท (สี่ล้าน

สองแสนสองหมื่นแปดร้อยบาท) 

 75. เงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่าง ๆ และเงินปรับปรุงเงินเดือน

ประจำปีฯ ของหน่วยตรวจสอบภายใน ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 

700,000 บาท (เจ็ดแสนบาท) 

76. เงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่าง ๆ และเงินปรับปรุงเงินเดือน

ประจำปีฯ ของกองพัสดุและทรัพย์สิน ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 

2,643,000 บาท (สองล้านหกแสนสี่หมื่นสามพันบาท) 

77. เงินเพิ่มการครองชีพช่ัวคราว สำหรับข้าราชการ กองพัสดุและ

ทรัพย์สิน องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

321,000 บาท (สามแสนสองหมื่นบาท) 

 78. เงินประจำตำแหน่งข้าราชการ สำหรับตำแหน่งผู้บริหาร องค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 14 ,000 บาท 

(หนึ่งหมื่นสี่พันบาท) 

79. ค่าตอบแทนพนักงานจ้างของกองพัสดุและทรัพย์สิน องค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 190,000 บาท 

(หนึ่งแสนเก้าหมื่นบาท) 

 80. เงินเพิ่มการครองชีพช่ัวคราว สำหรับพนักงานจ้างของกองพัสดุ           

และทรัพย์สิน องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด  

เป็นเงิน 31,000 บาท (สามหมื่นหนึ่งพันบาท) 

 81. ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการฯ ขออนุมัติโอนลด               

เป็นเงิน 688,000 บาท (หกแสนแปดหมื่นแปดพันบาท) 

 82. ค่าจัดทำประกันภัยทั้งภาคบังคับและภาคสมัครใจรถราชการฯ               

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 56,000 บาท (หา้หมื่นหกพันบาท) 

 83. ค่าจัดซื้อเครื่องเขียนแบบพิมพ์ ตลอดจนวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ ที่ใช้ใน

สำนักงานฯ ของกองพัสดุและทรัพย์สิน ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

25,000 บาท (สองหมื่นหา้พันบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์ 84. ค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการที่ได้รับแต่งตั้งให้มีหน้าที่        

ในการดำเนินการเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุฯ               

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 560,000 บาท (ห้าแสนหกหมื่นบาท)  

85. ค่าจัดซื้อวัสดุงานบ้านงานครัวฯ ของกองพัสดุและทรัพย์สิน           

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 

 86. ค่าจัดซื้อวัสดุคอมพิวเตอร์ฯ ของกองพัสดุและทรัพย์สิน ขออนุมัติ             

โอนลด เป็นเงิน 300,000 บาท (สามแสนบาท) 

 87. เงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่าง ๆ และเงินปรับปรุงเงินเดือน

ประจำปีฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 3,660 ,000 บาท (สามล้าน                 

หกแสนหกหมื่นบาท) 

 88. เงินค่าตอบแทนพิเศษนอกเหนือจากเงินเดือนสำหรับข้าราชการ      

ผู้ได้เงินประจำตำแหน่ง และผู้ไม่ได้เงินประจำตำแหน่ง (ชำนาญการ

พิเศษ) ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 80,000 บาท (แปดหมื่นบาท) 

 89. เงินเพิ่มการครองชีพช่ัวคราว สำหรับข้าราชการองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปทุมธานี  ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 135 ,000 บาท                 

(หนึ่งแสนสามหมื่นหา้พันบาท) 

 90. เงินประจำตำแหน่งข้าราชการ สำหรับตำแหน่งผู้บริหารองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 50 ,000 บาท 

(หา้หมื่นบาท) 

 91. ค่าตอบแทนพนักงานจ้างของกองการศกึษา ศาสนาและวัฒนธรรม  

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 480,000 บาท (สี่แสนแปดหมื่นบาท) 

 92. ค่าตอบแทนพนักงานจ้างโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 16,800,000 บาท (สิบหกล้านแปดแสนบาท) 

 9 3 . เงิน เพิ่ มก ารครองชีพ ช่ัวคราว  สำหรับพ นั ก งานจ้ างของ                    

กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

20,000 บาท (สองหมื่นบาท) 

 94. เงินเพิ่มการครองชีพช่ัวคราว สำหรับพนักงานจ้างโรงเรียนในสังกัด

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  ขออนุมัติ โอนลด เป็น เงิน 

722,000 บาท (เจ็ดแสนสองหมื่นสองพันบาท) 

 95. ค่าจ้างเหมาบริการฯ ของกองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม          

และโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 1,989,000 บาท (หนึ่งลา้นเก้าแสนแปดหมื่นเก้าพันบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์ 96. ค่าใช้จ่ายเพื่อประชาสัมพันธ์โรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วน

จังหวัดปทุมธาน ีขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 400,000 บาท (สี่แสนบาท) 

 9 7 . ค่ ารับ รองในก ารต้ อนรับ บุ คค ล หรือ คณ ะบุ ค ค ลฯ  ขอ ง                       

กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรมและโรงเรียนในสังกัดองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 200 ,000 บาท 

(สองแสนบาท) 

 98. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ

จัดทำแผนพัฒนาการศึกษาขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี              

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 34,000 บาท (สามหมื่นสี่พันบาท) 

 99. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ

ประสานแผนพัฒนาการศึกษาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขต

จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 128,000 บาท (หนึ่งแสน

สองหมื่นแปดพันบาท) 

 100. ค่าใช้จ่ายในการส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น ระดับภาค 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 3,000,000 บาท (สามลา้นบาท) 

 101. ค่าใช้จ่ายในการส่งเสริมศักยภาพการจัดการศึกษาท้องถิ่น 

ระดับประเทศ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 2,000,000 บาท (สองล้านบาท) 

 102. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการพัฒนาโรงเรียน                 

ในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีสู่การเป็นโรงเรียนที่มีความ

เป็นเลิศด้านภาษา  ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 3,100 ,000 บาท                

(สามล้านหนึ่งแสนบาท) 

 103. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช                

อันเนื่องมาจากพระราชดำริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 

โรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 500,000 บาท (ห้าแสนบาท) 

 104. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการส่งเสริมและพัฒนา

การศึกษาโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี                 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 679,000 บาท (หกแสนเจ็ดหมื่นเก้าพันบาท) 

 105. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการพัฒนาศักยภาพ             

ทางด้านวิชาชีพครูสู่ครูมืออาชีพโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วน

จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 500,000 บาท (หา้แสนบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์ 106. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย                 

การบริหารสถานศึกษา เพื่อสมทบค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตั้งแต่

ระดับอนุบาลจนจบการศึกษา ขั้นพื้นฐานของโรงเรียนในสังกัดองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 300,000 บาท 

(สามแสนบาท) 

 107. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการส่งเสริมพัฒนา

สมรรถนะด้านอาชีพ เพื่อเพิ่มขีดความสามารถในการแข่งขัน โรงเรียน

สามโคก โรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติ

โอนลด เป็นเงิน 500,000 บาท (หา้แสนบาท) 

 108. ค่ าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาการศึกษาขององค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธาน ีขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 109. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการพัฒนาการจัดทำ           

สือ่การเรียนการสอนของครูโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 500,000 บาท (ห้าแสนบาท) 

 110. ค่าใช้จ่ายในการจัดงานชุมนุมลูกเสือท้องถิ่นแห่งชาติ ขออนุมัติ

โอนลด เป็นเงิน 300,000 บาท (สามแสนบาท) 

 111. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการบริหารสถานศึกษา เพื่อจ่าย

เป็นค่าดำเนินงานโครงการจัดหารถรับ-ส่งแก่นักเรียนโรงเรียนสามโคกฯ 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 1,600,000 บาท (หนึ่งล้านหกแสนบาท) 

 112. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการพัฒนาประสิทธิภาพ                

การทำงานของบุคลากรด้านการศึกษา สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 1,044,000 บาท (หนึ่งล้านสี่หมื่น    

สี่พันบาท) 

 113. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ

นิเทศ ติดตาม และประเมินผลการจัดการศึกษา โรงเรียนในสังกัด

องค์การบริหารส่ วนจังหวัดปทุมธานี  ขออนุมัติ โอนลด เป็น เงิน 

350,000 บาท (สามแสนหา้หมื่นบาท) 

 114. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการบริหารสถานศึกษา เพื่อจ่าย

เป็น ค่าดำเนินงานโครงการจัดหารถรับ-ส่ง แก่นักเรียนโรงเรียนวัดป่างิ้ว 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 364,000 บาท (สามแสนหกหมื่นสี่พันบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์  115. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย                

การบริหารสถานศึกษา เพื่อสมทบเป็นค่าอาหารกลางวันของเด็กปฐมวัย

และระดับประถมศึกษาของโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 430,000 บาท (สี่แสนสามหมื่นบาท) 

 116. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการจัดงานวันครูจังหวัด

ปทุมธาน ีขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 40,000 บาท (สี่หมื่นบาท) 

 117. ค่าบำรุงรักษาหรือซ่อมแซมฯ ของกองการศึกษา ศาสนา และ

วัฒนธรรม และโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี      

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 500,000 บาท (หา้แสนบาท) 

 118. ค่าจัดซื้อเครื่องเขียน แบบพิมพ์ตลอดจนวัสดุอุปกรณ์ต่าง ๆ ที่ใช้

ในสำนักงานฯ ของกองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 229,000 บาท (สองแสนสองหมื่นเก้าพันบาท) 

119. ค่าจัดซื้อวัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ ของกองการศึกษา ศาสนา และ

วัฒนธรรม ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 20,000 บาท (สองหมื่นบาท) 

 120. ค่าจัดซื้อวัสดุงานบ้านงานครัวฯ ของกองการศึกษา ศาสนา และ

วัฒนธรรม ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 500,000 บาท (หา้แสนบาท) 

 121. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการดำเนินการตามนโยบายภาครัฐ                  

ในการจัดการศึกษา เพื่อสมทบจ่ายเป็นค่าอาหารเสริม (นม) โรงเรียน

ของโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี สำหรับเด็ก

ปฐมวัยและระดับประถมศึกษา ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท 

(สองแสนบาท) 

 122. ค่าจัดซื้อวัสดุวิทยาศาสตร์หรอืการแพทย์ วัสดุ อุปกรณ์ การสอน

วิชาวิทยาศาสตร์ฯ ที่จำเป็นต้องใช้ในการเรียนการสอนวิชาวิทยาศาสตร์

ของโรงเรียนในสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 500,000 บาท (ห้าแสนบาท) 

 123. ค่าจัดซื้อวัสดุการเกษตรฯ ที่จำเป็นต้องใช้ในการปฏิบัติงาน               

ของกองการศกึษา ศาสนา และวัฒนธรรม และโรงเรยีนในสังกัดองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 483,000 บาท 

(สี่แสนแปดหมื่นสามพันบาท) 

 124. ค่าจัดซื้อวัสดุคอมพิวเตอร์ฯ ของกองการศึกษา ศาสนา และ

วัฒนธรรม ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์ 125. ค่าจัดซื้อโต๊ะทำงาน จำนวน 5 ตัว ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

24,950 บาท (สองหมื่นสี่พันเก้าร้อยหา้สิบบาท) 

126. ค่าจัดซื้อโต๊ะทำงานข้าราชการ จำนวน 10 ตัว ขออนุมัติโอนลด              

เป็นเงิน 10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาท) 

 127. ค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการสำหรับเครื่องคอมพิวเตอร์             

และเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุก แบบสิทธิการใชงานประเภทติดตั้งมาจาก

โรงงาน (OEM) ที่มีลิขสิทธิ์ถูกตองตามกฎหมาย โรงเรียนวัดป่างิ้ว สังกัด

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี จำนวน 55 ชุด ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 231,000 บาท (สองแสนสามหมื่นหนึ่งพันบาท) 

 128. ค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมจัดการสำนักงาน แบบที่ 3 ที่มีลิขสิทธิ์ถูกตอง

ตามกฎหมาย โรงเรียนวัดป่างิ้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี จำนวน 55 ชุด ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 247 ,500 บาท 

(สองแสนสี่หมื่นเจ็ดพันห้าร้อยบาท) 

 129. ค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมปองกันไวรัส ราคา 700 บาทตอป 

โรงเรียนวัดป่างิ้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี จำนวน     

55 ชุด ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 38 ,500 บาท (สามหมื่นแปดพัน             

หา้ร้อยบาท) 

 130. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพ

ระบบดิจิตอล โรงเรียนวัดป่างิ้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี จำนวน 2 เครื่อง ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 258 ,000 บาท 

(สองแสนห้าหมื่นแปดพันบาท) 

 131. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการปรับปรุงโดม

อเนกประสงค์ โรงเรียนวัดป่างิ้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธาน ีขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 132. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการจัดซื้อเครื่องดนตรี                    

วงโยธวาทิต โรงเรียนสามโคก สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 1 ,929 ,000 บาท (หนึ่งล้าน       

เก้าแสนสองหมื่นเก้าพันบาท) 

 133. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการก่อสร้างอาคารชุด

สำหรับบุคลากรทางการศึกษา โรงเรียนสามโคก สังกัดองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 26 ,276,000 บาท 

(ยี่สิบหกล้านสองแสนเจ็ดหมื่นหกพันบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์  134. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการแข่งขันกีฬานักเรียน                      

ในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ในระดับภาค              

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 2,000,000 บาท (สองล้านบาทถ้วน) 

 135. ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตามโครงการแข่งขันกีฬานักเรียน                 

ในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแห่งประเทศไทย ในระดับประเทศ 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 1,000,000 บาท (หนึ่งล้านบาทถ้วน) 

 136. ค่าใช้จ่ายด้านการทำนุบำรุงศาสนาตามโครงการสวดมนต์ข้ามปี           

ทำความดีถวายในหลวง ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 74,000 บาท             

(เจ็ดหมื่นสี่พันบาท) 

 137. ค่าใช้จ่ายด้านการส่งเสริมจารีตประเพณีและวัฒนธรรมอันดีงาม               

ของท้องถิ่น ตามโครงการจัดงานสานสายใยรักในครอบครัวและสืบสาน

ประเพณี สงกรานต์  จั งหวัดปทุมธานี  ขออนุมัติ โอนลด เป็น เงิน 

762,000 บาท (เจ็ดแสนหกหมื่นสองพันบาท) 

 138. ค่าใช้จ่ายด้านการสืบสานศลิปวัฒนธรรม ประเพณีตามโครงการ                

จัดงานสืบสานประเพณีจุดลูกหนูจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด      

เป็นเงิน 54,000 บาท (ห้าหมื่นสี่พันบาท) 

 139. ค่าใช้จ่ายด้านการส่งเสริมวัฒนธรรม ขนบธรรมเนียม ประเพณี                 

ตามโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมขนบธรรมเนียมประเพณีชาวไทยมุสลิม

จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 1,000,000 บาท (หนึ่งล้านบาท) 

 140. โครงการอุดหนุนมัสยิดยามีอุสลาม หมู่ที่  8 ตำบลบางเตย 

อำเภอสามโคก จังหวัดปทุมธานี เพื่อจ้างบุคลากรครูสอนวิชาการศาสนา

อิสลามภาคบังคับ (ฟัรดูอีน) ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 57 ,600 บาท             

(หา้หมื่นเจ็ดพันหกร้อยบาท) 

141. เงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่าง ๆ และเงินปรับปรุงเงินเดือน

ประจำปี ฯ  ของกองสวัสดิการสั งคม ขออนุมัติ โอนลด เป็ น เงิน 

2,590,000 บาท (สองล้านหา้แสนเก้าหมื่นบาท) 

 142. ค่าตอบแทนพนักงานจ้างกองสวัสดิการสังคม ขออนุมัติโอนลด                 

เป็นเงิน 224,450 บาท (สองแสนสองหมื่นสีพ่ันสี่รอ้ยห้าสิบบาท) 

 143. ค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการที่ได้รับแต่งตั้งให้มีหน้าที่            

ในการดำเนินการเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุฯ                

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 300,000 บาท (สามแสนบาท) 
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นายสิระพงษ์ สิริโพธินันท์ 144. ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการฯ ขออนุมัติโอนลด                

เป็นเงิน 380,000 บาท (สามแสนแปดหมื่นบาท) 

 145. ค่าจ้างเหมาบริการฯ ของกองสวัสดิการสังคม ขออนุมัติโอนลด                  

เป็นเงิน 50,000 บาท (ห้าหมื่นบาท) 

 1 4 6 . ค่ า เลี้ ย ง รั บ ร อ ง ใน ก า ร ป ร ะ ชุ ม ค ณ ะก ร ร ม ก าร ห รื อ

คณะอนุกรรมการ ที่ ได้รับแต่งตั้งตามกฎหมายฯ ขออนุมัติโอนลด              

เป็นเงิน 47,000 บาท (สี่หมื่นเจ็ดพันบาท) 

 147. ค่าจัดซื้อเครื่องเขียนแบบพิมพ์ตลอดจนวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ ที่ใช้

ในสำนักงานฯ ของกองสวัสดิการสังคม ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

115,000 บาท (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นหา้พันบาท) 

 148. ค่าจัดซื้อวัสดุงานบ้านงานครัวฯ ของกองสวัสดิการสังคม                

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 47,000 บาท (สี่หม่ืนเจ็ดพันบาท) 

 149. ค่าจัดซื้อวัสดุ เชื้อเพลิงและหล่อลื่นฯ สำหรับรถยนต์และ

ยานพาหนะของกองสวัสดิการสังคมที่ออกปฏิบัติราชการ ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 110,000 บาท (หนึ่งแสนหน่ึงหมื่นบาท) 

 150. ค่าจัดซื้อวัสดุคอมพิวเตอร์ฯ ของกองสวัสดิการสังคม ขออนุมัติ              

โอนลด เป็นเงิน 20,000 บาท (สองหมื่นบาท) 

นายก อบจ.ปทุมธานี - เรียน ท่ านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี                      

ขออนุญาตมอบให้ท่านรองรุจศลักษณ์ แถลงต่อครับ 

ประธานสภา อบจ.  - เชญิท่านรองรุจศลักษณ์แถลงญัตตคิรับ เชญิครับ 

นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง  - 151. โครงการให้ความช่วยเหลือประชาชนด้านการส่งเสริมและ  

ตั้งวงษ์เลิศ   พัฒนาคุณภาพชีวติจังหวัดปทุมธาน ีขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน  

    128,000 บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นแปดพันบาท) 

 152. โครงการอบรมและส่งเสริมพัฒนาศักยภาพสตรีในจังหวัดปทุมธานี 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 138,000 บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นแปดพันบาท) 

 153. โครงการจัดประชุมคณะกรรมการองค์กรพัฒนาสตรีองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 454,000 บาท 

(สี่แสนห้าหมื่นสี่พันบาท) 

 154. โครงการจัดกิจกรรมรวมพลังสตรีจังหวัดปทุมธานีเนื่องในวันสตรีไทย 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 450,000 บาท (สี่แสนห้าหมื่นบาท) 

 155. เงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่าง ๆ และเงินปรับปรุงเงินเดือน

ประจำปี ฯ ของกองการเจ้าหน้ าที่  จึ งขออนุมัติ โอนลด เป็น เงิน 

300,000 บาท (สามแสนบาท) 
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นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง 156. เงินค่าตอบแทนพิเศษนอกเหนอืจากเงนิเดือนสำหรับข้าราชการ   

ตั้งวงษ์เลิศ  ผู้ได้เงินประจำตำแหน่ง และผู้ไม่ได้เงินประจำตำแหน่ง (ชำนาญการ

พิเศษ) ของกองการเจ้าหน้าที่ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท 

(หนึ่งแสนบาท) 

 157. ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง ของกองการเจ้าหน้าที่ ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 300,000 บาท (สามแสนบาท) 

 158. เงินเพิ่มการครองชีพช่ัวคราว สำหรับพนักงานจ้างของกองการ

เจ้าหนา้ที ่ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 159. ค่าจ้างเหมาบริการฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 300,000 บาท            

(สามแสนบาท) 

 160. ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

300,000 บาท (สามแสนบาท) 

 161. ค่าใช้จ่ายโครงการพัฒนาสมรรถนะและเพิ่มขีดความสามารถ                      

ในการปฏิบัติงาน ของบุคลากรองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี 

ป ระจำปี งบป ระมาณ  พ .ศ . 2 5 66  ขออนุ มั ติ โอนลด  เป็ น เงิน 

2,000,000 บาท (สองล้านบาท) 

 162. ค่าจัดซื้อรถโดยสารขนาด 12 ที่นั่ง (ดีเซล)ฯ จำนวน 1 คัน             

ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 1,358,000 บาท (หนึ่งล้านสามแสนห้าหมื่น

แปดพันบาท) 

 163. ค่าจัดซือ้ตู้เก็บเอกสารรางเลื่อนแบบแฟ้มแขวน ระบบมอืผลัก  จำนวน 

1 ตู้ ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 94,300 บาท (เก้าหมื่นสี่พัน สามร้อยบาท) 

164. เพื่อจ่ายเป็นเงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่างๆ และเงินปรับปรุง

เงินเดือนประจำปีฯ ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 5 ,500 ,000 บาท                  

(หา้ล้านหา้แสนบาท) 

 165. เงินค่าตอบแทนพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธาน ีขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 2,000,000 บาท (สองล้านบาท) 

 166. โครงการอบรมสุขาภิบาลอาหาร ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

137,000 บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นเจ็ดพันบาท) 

 167. โครงการส่งเสริม สนับสนุนการพัฒนางานสุขภาพประชาชนและ

พัฒนาพฤติกรรมสุขภาพสู่การจัดการสุขภาพชุมชนอย่างยั่งยืนจังหวัด

ปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 168,000 บาท (หนึ่งแสนหกหมื่น

แปดพันบาท) 
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นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง 168. โครงการส่งเสริมป้องกันและควบคุมโรค ขออนุมัติโอนลด              

ตั้งวงษ์เลิศ      เป็นเงิน 335,000 บาท (สามแสนสามหมื่นหา้พันบาท) 

 169. โครงการลด ละ เลิกสูบบุหรี่โรงเรียนในสังกัด องค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 404,000 บาท (สี่แสน      

สี่พันบาท) 

 170. โครงการเฝ้าระวังป้องกัน และควบคุมโรคระบาดในสัตว์ จังหวัด

ปทุมธาน ีขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 1,000,000 บาท (หนึ่งลา้นบาท) 

 171. โครงการป้องกันและควบคุมโรคติดต่อและโรคติดต่ออุบัติใหม่               

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 1,000,000 บาท (หนึ่งล้านบาท) 

 172. โครงการส่งเสริมและพัฒนาเครือข่ายเฝ้าระวังปัญหายาเสพติด 

จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 4,782,000 บาท (สี่ล้าน

เจ็ดแสนแปดหมื่น สองพันบาท) 

 173. ค่าออกแบบอาคารศูนย์บริการสาธารณสุข สังกัดองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี เพื่อใช้ในการออกแบบอาคารต่างๆ ของ

ศูนย์บริการสาธารณสุขที่ถ่ายโอนมายังองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธาน ีขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 2,000,000 บาท (สองล้านบาท) 

 174. โครงการก่อสร้างป้ายพร้อมทำรั้ว รพ.สต.บึงสนั่น ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 66,000 บาท (หกหมื่นหกพันบาท) 

 175. โครงการปรับปรุงและต่อเติม รพ.สต.บึงสนั่น ขออนุมัติโอนลด               

เป็นเงิน 2,581,000 บาท (สองล้านหา้แสนแปดหมื่นหนึ่งพันบาท) 

 176. โครงการต่อเติมห้องฉุกเฉิน รพ.สต.บึงน้ำรักษ์ (สอ.สมเด็จย่า 84)               

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 968,000 บาท (เก้าแสนหกหมื่นแปดพันบาท) 

 177. โครงการปรับปรุงทาสี อาคารสำนักงาน รพ.สต.บึงน้ำรักษ์ (สอ.สมเด็จย่า 84) 

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 81,000 บาท (แปดหมื่นหนึ่งพันบาท)  

 178. เงินเดือนข้าราชการตำแหน่งต่างๆ และเงินปรับปรุงเงินเดือน

ประจำปีฯ ของกองป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 400,000 บาท (สี่แสนบาท) 

179. ค่าตอบแทนพนักงานจ้างกองป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย               

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 400,000 บาท (สี่แสนบาท) 

 180. ค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการที่ได้รับแต่งตั้งให้มีหน้าที่           

ในการดำเนินการเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุฯ                            

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 300,000 บาท (สามแสนบาท) 
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นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง 181. ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการฯ ของกองป้องกันและบรรเทา            

ตั้งวงษ์เลิศ    สาธารณภัย ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 400,000 บาท (สี่แสนบาท) 

 182. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการจัดทำเอกสารเผยแพร่ความรู้เกี่ยวกับ            

การป้องกัน และบรรเทาสาธารณ ภัย ขออนุมัติ โอนลด เป็นเงิน 

100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 183. ค่าใช้จ่ายโครงการช่วยเหลือประชาชนผู้ประสบภัยในพื้นที่              

จังหวัดปทุมธานี เพื่อช่วยเหลือเยียวยาและฟื้นฟูผู้ประสบอุทกภัย หรือ  

สาธารณภัยอื่นๆ ภายหลังเกิดภัยฯ ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 500,000 บาท 

(หา้แสนบาท) 

 184. ค่าใช้จ่ายโครงการพัฒนาศักยภาพเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงาน                        

ด้านการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยของจังหวัดปทุมธานี ประจำปี 

2566 ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงนิ 320,000 บาท (สามแสนสองหมื่นบาท) 

 185. ค่าจัดซื้อวัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ ของกองป้องกันและบรรเทา       

สาธารณภัย ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 250 ,000 บาท (สองแสน                

หา้หมื่นบาท) 

 186. ค่าจัดซื้อวัสดุเครื่องแต่งกายที่ใช้ในการปฏิบัติงานป้องกันและ

ระงับเหตุอัคคีภัย และงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยอื่นๆ ของ      

กองป้องกันและบรรเทาสาธารณ ภัย ขออนุมัติ โอนลด เป็น เงิน 

140,000 บาท (หนึ่งแสนสี่หม่ืนบาท) 

 187. ค่าจัดซื้อวัสดุอุปกรณ์ดับเพลิงฯ ของกองป้องกันและบรรเทา             

สาธารณภัย ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 600,000 บาท (หกแสนบาท) 

 188. ค่าจัดซื้อวัสดุจราจรเพื่อใช้ในการปฏิบัติงานป้องกันและบรรเทา               

สาธารณภัยและงานอื่น ๆ ของกองป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย           

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

189. ค่าจัดซื้อวัสดุอื่นขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี                      

ของกองป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

100,000 บาท (หนึ่งแสนบาท) 

 190. โครงการอบรมการสร้างเครือข่ายวินัยจราจร จังหวัดปทุมธานี               

ขออนุมัตโิอนลด เป็นเงิน 300,000 บาท (สามแสนบาท) 

 191. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการแข่งขันกีฬาเด็ก เยาวชน และ

ประชาชน จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 3,000,000 บาท 

(สามล้านบาท) 
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นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง  192. ค่าใชจ้่ายในการดำเนินการโครงการแข่งขันฟุตบอลนักเรียน  

ตั้งวงษ์เลิศ    องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี (เฟรชช่ีคัพ) ขออนุมัติโอนลด              

เป็นเงิน 1,000,000 บาท (หนึ่งลา้นบาท) 

 193. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการแข่งขันกีฬานักเรียนระดับ

อนุบาลในจังหวัดปทุมธานี “อนุบาลเกมส์” ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 

1,000,000 บาท (หนึ่งล้านบาท) 

 194. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการศึกษาความเป็นไปได้               

เพื่อสร้างศูนย์กีฬาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด 

เป็นเงิน 500,000 บาท (ห้าแสนบาท) 

 195. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการส่งเสริมสนับสนุน และพัฒนา

กีฬาจังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 4,690 ,000 บาท                    

(สี่ล้านหกแสนเก้าหมื่นบาท) 

 196. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ สระเก็บน้ำ

พระราม 9 อันเนื่องมาจากพระราชดำริ เพื่อเฉลิมพระเกียรติสมเด็จ 

พระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราช

กุมารี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 50,480,000 บาท (ห้าสิบล้านสี่แสน

แปดหมื่นบาท) 

 197. ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการโครงการจัดงานแข่งขันเรือยาว

ประเพณี จังหวัดปทุมธานี ขออนุมัติโอนลด เป็นเงิน 300 ,000 บาท 

(สามแสนบาท) 

  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

1. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ บริเวณริมคลองระบายน้ำที่ 3 หมู่ที่ 4 - 

หมู่ที่ 7 ตำบลคลองสาม อำเภอคลองหลวง จังหวัดปทุมธานี ตามแบบ

องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี เป็นเงิน 33,500,000 บาท 

(สามสิบสามลา้นหา้แสนบาท) 

2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม เหล็ก  สายเลียบคลอง

ชลประทาน ตำบลคลองควาย เชื่อมตำบลบางกระบือและตำบลท้ายเกาะ 

อำเภอสามโคก จังหวัดปทุมธานี เป็นเงิน 12,838,000 บาท (สิบสองล้าน

แปดแสนสามหมื่นแปดพันบาท) 

3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เลียบคลองส่งน้ำที่ 5 ซ้าย  

หมู่ที่  5 - 7 ตำบลคลองห้า อำเภอคลองหลวง จังหวัดปทุมธานี                 

เป็นเงนิ 12,753,000 บาท  (สิบสองล้านเจ็ดแสนห้าหมื่นสามพันบาท) 
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นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง  4. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมวางท่อระบายน้ำ      

ตั้งวงษ์เลิศ    ซอยรังสิต - นครนายก 27 ซอย 1 เชื่อมต่อซอยรังสิต - นครนายก 

31 ซอย 1 ตำบลประชาธิปัตย์ อำเภอธัญบุรี จังหวัดปทุมธานี เป็นเงิน 

13,885,000 บาท (สิบสามล้านแปดแสนแปดหมื่นหา้พันบาท) 

5. โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ำ คสล.เชื่อมท่อเดิมพร้อมผิวทาง 

คสล. ซอยรังสิต - ปทุมธานี 12 ตำบลประชาธิปัตย์ อำเภอธัญบุรี 

จังหวัดปทุมธานี เป็นเงิน 19,412,000 บาท (สิบเก้าล้านสี่แสน                

หนึ่งหมื่นสองพันบาท) 

6. โครงการซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายเลียบคลองระบายน้ำที่ 6 

ฝั่งตะวันตก หมู่ที่  13 ตำบลคลองหก อำเภอคลองหลวง จังหวัด

ปทุมธาน ีเป็นเงิน 25,074,000 บาท (ยี่สบิหา้ล้านเจ็ดหมื่นสี่พันบาท) 

7. โครงการซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายเลียบคลองระบายน้ำที่ 5         

ฝั่งตะวันตก หมู่ที่ 15 - 16 ตำบลคลองห้า อำเภอคลองหลวง จังหวัด

ปทุมธาน ีเป็นเงิน 31,010,000 บาท (สามสิบเอ็ดล้านหนึ่งหมื่นบาท) 

8. โครงการซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กทางหลวงท้องถิ่น                  

สายเลียบคลองชลประทานที่  9 ฝั่งตะวันออก (ปท.ถ.1 -0021)              

ตำบลบึงบา - ตำบลบึงกาสาม อำเภอหนองเสือ จังหวัดปทุมธานี               

เป็น เงิน  112,964 ,000 บาท (หนึ่ งร้อยสิบสองล้าน เก้ าแสน                          

หกหมื่นสี่พันบาท) 

9. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กทางหลวงท้องถิ่น สายบ้าน

คลองสิบสองล่าง - บ้านคลองหกวา (ปท.ถ.1-0006) อำเภอลำลูกกา 

จังหวัดปทุมธานี เป็นเงิน 16,749,000 บาท (สิบหกล้านเจ็ดแสน                  

สี่หม่ืนเก้าพันบาท) 

10. โครงการก่อสร้างเขื่อนป้องกันตลิ่ง บริเวณเลียบคลองเปรม

ประชากร หมู่ที่ 2 ตำบลบางพูน อำเภอเมืองปทุมธานี จังหวัดปทุมธานี 

เป็นเงิน 23,543,000 บาท (ยี่สบิสามล้านหา้แสนสี่หมื่นสามพันบาท) 

  รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบการเสนอญัตติ                 

ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

ที่จัดส่งให้กับทุกท่านแลว้ 

  ดังนั้น เพื่อมิให้เงินงบประมาณเหลือจ่ายต้องมีอันตกไป จึงขอ

นำงบประมาณไปจัดทำโครงการบริการสาธารณะ เพื่อบรรเทาความ

เดือดร้อนและอำนวยความสะดวกให้แก่ประชาชนที่ใช้เส้นทางในการสัญจร  
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นางรุจศลักษณ์ ธูปกระจ่าง   เกิดความปลอดภัยในชีวติและทรัพย์สิน รวมถึงสรา้งความเป็นระเบียบ 

ตั้งวงษ์เลิศ      เรียบร้อย และสร้างทัศนียภาพของภูมิทัศน์ ริมคลองให้เกิดความ

สวยงาม จากการตรวจสอบโครงการดังกล่าวข้างต้นบรรจุอยู่ ใน

แผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานีเรียบร้อยแล้ว 

  เพื่อดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 

กำหนดไว้ว่า การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม 

โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น

รายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

  องค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี จึงขอเสนอญัตติ ขออนุมัติ

โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 รายการ

ดังกล่าวข้างต้น เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

พิจารณาอนุมัตติ่อไป 

ประธานสภา อบจ.  -  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดใน  ญัตติ      

 ดังกล่าว หรอืไม่ เรียนเชญิครับ เชญิท่าน สจ.เอกชัยฯ ครับ 

นายเอกชัย กลิ่นกุสุม  - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  และ  

 ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ในระเบียบวาระนี้เป็นการอนุมัติโอนเงิน

งบรายจ่ายประจำปี 2566 จากที่คณะผู้บริหารได้แถลงต่อสภา มีการ             

ตั้งจ่ายรายการใหม่ จำนวน 10 รายการ มี 2 โครงการที่ผมขออภิปราย

เพิ่มเติมนะครับ โครงการแรกคือโครงการที่ 4 โครงการก่อสร้างถนน 

คสล. ซอยรังสิตนครนายก 27 ปัจจุบันโครงการนี้อยู่นอกเขตเลือกตั้ง 

แต่ผมเคยลงไปสำรวจพื้นที่และผลักดันไว้ในแผนพัฒนา ถ้าจำไม่ผิด

น่าจะประมาณ 4 – 5 ปี เหตุผลที่ผมอภิปราย คอื อยากสนับสนุนเพราะ

โครงการนี้เป็นโครงการที่ดี อย่างที่ทุกท่านทราบว่าถนนเลียบคลองที่จะ

ไปทางรังสิต ไปทางคลองหลวง คลองสอง ปัจจุบันการจราจรติดขัดมาก 

เนื่องจากทางต้นคลองมีสถาบันการศึกษาอยู่ 2 โรงเรียน คือ โรงเรียน

อุดมศึกษาฯ และ โรงเรียนวัดแสงสรรค์ ซึ่งเวลาน้อง ๆ  มาโรงเรียน กับเลิกเรียน 

ทำให้มีการจราจรเป็นจำนวนมาก รถติด ซึ่งปัจจุบันนอกจากทางจังหวัด

เคยสนับสนุนงบประมาณถนนสายเลียบคลองฝั่งทิศตะวันตก แต่เนื่องจาก

ปัจจุบันรถเพิ่มมากขึ้น ทำให้นอกจากรถติดในคลองแล้ว ออกมายัง     

ถนนใหญ่ รังสิต - นครนายก 27 คือหมู่บ้านมาลีวัลย์ บางท่านเห็นแต่

ชื่อโครงการอาจจะไม่เข้าใจว่าอยู่ตรงไหน ตรงนั้นคือสนามกอล์ฟมาลีวัลย์  
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นายเอกชัย กลิ่นกุสุม  ท่านที่จะไปคลองสอง คลองหลวง สามารถเลี้ยวไปนครนาย 27 ผ่าน

หน้าสนามกอล์ฟมาลีวัลย์และเลาะสนามกอล์ฟไปผ่านสะพาน อบจ.หน้า

โรงเรียนวัดแสงสรรค์  ซึ่ งจะทำให้ รถ ไม่ ต้ องผ่ านหน้ าโรงเรียน                 

วัดแสงสรรค์และโรงเรียนอุดมศึกษาฯ ผมเห็นว่าโครงการนี้เป็นโครงการ

ที่ดีโครงการหนึ่ง เพราะจะชะลอเรื่องรถติดได้ อีกโครงการหนึ่งคือ

โครงการที่ 5 การวางท่อระบายน้ำรังสิต – ปทุม 12 ซึ่งอยู่ในเขตพื้นที่ 

รัตนโกสินทร์เมน 2 ปัจจุบันในหมู่บ้านรัตนโกสินทร์มีการยกถนน 

งบประมาณของ อบจ.ปทุมธานี ลงในหมู่บ้านรัตนโกสินทร์ ผมว่าไม่ถึง

ร้อยล้านก็เกือบร้อยล้านบาท คือการยกถนนซอยทั้งหมด ทั้งเมน 2 และเมน 3 

ครบถ้วนแล้ว มีการเปลี่ยนท่อระบายน้ำเดิม ตั้งแต่ก่อสร้างหมู่บ้าน 

ขนาด 40 เซ็นติเมตร เป็น 80 เซนติเมตร บางส่วนก็ 60 เซ็นติเมตร 

เป็น 80 เซนติเมตร ครบถ้วนแล้ว ยังเหลือแต่เมน 2 เมนเดียวที่ยังเป็น

ถนนเส้นเดิมอยู่ ทำใหท้่อที่แต่เดิมโครงการจัดสรรทำไว้ อาจจะไม่รองรับ 

และมีขนาดต่ำ พวกท่านจะเห็นว่าในช่วงที่ผ่านมา 2-3 วัน ที่มีฝนตก

ปริมาณมาก ทำให้น้ำไปอออยู่ที่เมน 2 เพราะว่าเป็นเมนที่ต่ำที่สุด อันนีก้็

เป็นโครงการที่ ดี เยี่ ยมนะครับ  ผมขอขอบคุณ ท่านนายกนะครับ             

ที่พิจารณาโครงการนี้ และได้สอบถามทาง ผอ.กองช่าง แล้วว่า โครงการนี้

ได้จัดทำ โดยมีท่อ 1 เมตร ตั้งแต่โรงสูบน้ำถึงท้ายซอย ซึ่งเสร็จในครั้งเดียว 

เพราะผมกังวลว่า ตอนแรกที่ โทรหาท่าน ผอ.กองช่าง โครงการนี้

สามารถทำได้ถึงซอย 16 หรือไม่ เพราะว่าซอย 16 แต่เดิมเราทำท่อ

ปากระฆัง จากเมน 2 ไปเชื่อมเมน 1 ซึ่งจะไปพอดีกับบึงใหญ่ ถ้าทำไม่

ถึงก็อาจจะไม่เต็มประสิทธิภาพ แต่ท่าน ผอ.กองช่าง แจ้งผมว่า โครงการ

นี้งบประมาณเพียงพอที่จะไปถึงสุดเลย ทำให้ระบบการระบายน้ำใน

หมู่บ้านน่าจะดีขึ้นเป็นอย่างมาก ขอขอบคุณท่านนายกครับ ที่สนับสนุน

ทั้ง 2 โครงการ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  - ครับ ท่านเอกชัย อภปิรายสนับสนุน ต่อไปขอเชญิท่านนายกเชญิครับ 

นายก อบจ.ปทุมธานี  - ครับ โครงการดังกล่าวต้องขอบคุณท่านสมาชิกที่อภิปรายสนับสนุน 

ขอบคุณจริง ๆ โครงการนี้ เมน 2 ผมไปดูเอง และจากการที่เมน 1            

ฝากท่านเอกชัยด้วย ขอให้ไปดูให้ด้วย เพราะปัญหาและอุปสรรคมันมี                  

อีกเยอะ ผมไม่อยากให้เหตุการณ์ เกิดขึ้นเหมือนตอนที่ เราทำที่ เมน 1               

จะเห็นว่าหลังจากที่ เราทำไปแล้วมันใช้เวลานาน และพี่น้องประชาชน

เดือดร้อน และใช้เวลานานมาก ขอบคุณท่าน สจ.เอกชัย และในเมน 2 ก่อนที่จะทำ 

ผมคงต้องลงไปทำความเข้าใจกับพี่น้องประชาชนและเชิญประชุมก่อน  
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นายก อบจ.ปทุมธานี เพราะว่าต้องให้พี่น้องประชาชนในเมน 2 ทั้งหมดตลอดแนวได้รับทราบ

และให้ความร่วมมอื ต่อจากนั้นก็ต้องยืนยันว่าสิ่งที่เราทำ ฝากด้วยว่าเรา

จะเชื่อมต่อกับทางเข้าบ้านทุกหลัง เราจะเชื่อมต่อให้พี่น้องประชาชนไม่

เดือดร้อน ขอบคุณท่าน สจ.เอกชัย ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  - ครับ ขอบคุณท่านนายกนะครับ ท่านสมาชิกท่านอื่น จะสนับสนุนอีก

หรอืไม่ครับ 

              - ขณะนี้มีสมาชิกจำนวน  31 คน ครบองค์ประชุม ตามระเบียบฯ นะครับ  

      - ผมขอถามมตทิี่ประชุมเลยนะครับ    

   ๑. สมาชิกท่านใด เห็นควรอนุมัติ ใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย   

   ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

                                      ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 24 เสียง 

   ๒. สมาชิกท่านใด ไม่เห็นควรอนุมัติ ใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย 

    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

                                       ขอได้โปรดยกมือขึน้ครับ 0 เสียง 

- สรุปที่ประชุมมีมติอนุมัต ิใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2566 

ตามที่ท่านรองนายกฯ เสนอ   

   - อนุมัติด้วยมติเสียง 24 เสียง 

      - ไม่อนุมัติด้วยมติเสียง 0 เสียง 

- งดออกเสียง 7 คน 

        -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  14 

ระเบียบวาระที่ 14  เรื่อง  อื่น ๆ  

ประธานสภา อบจ.   - ผมขอเน้นย้ำนะครับ  เราจะมีการประชุมสภาองค์การบริหาร                 

 ส่วนจังหวัดปทุมธานี ครั้งต่อไป ในวันที่ 14 กันยายน ๒๕66 เวลา 10.00 น.  

   เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี  

     เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) ประจำปีงบประมาณ  

  พ.ศ. ๒๕66 ในวาระที่ ๒ และวาระที่ ๓ การแต่งกายเครื่องแบบปกติ 

  สีกากีคอพับ  อย่างที่ผมได้ เรียนกับท่านสมาชิกสภาฯ ว่าปลายปี

งบประมาณ จะมีเงินเหลือจ่าย ซึ่งต้องมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่                    

ในระเบียบวาระที่แล้วเป็นรายการเหลือจ่ายที่มาตั้งจ่ายรายการใหม่        

ร้อยกว่าโครงการที่เก็บเงินมา ต้องขอขอบคุณท่าน ผอ.กอง ทุกกอง โดยเฉพาะ

ท่าน ผอ.กมลวรรณ ที่รวบรวมเม็ดเงนิที่เหลือจ่ายปลายปีขึน้มาตั้งจ่ายเป็น 
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ประธานสภา อบจ.  รายการใหม่ เพื่อเกิดประโยชน์สูงสุดกับพี่น้องประชาชนชาวจังหวัด

ปทุมธานขีองเรา 

     -  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอความคิดเห็นหรืออภิปรายในเรื่องอื่นใดอีก 

       หรอืไม่ เชญิท่านชนภัทรครับ 

นายชนภัทร นันทกาวงศ์ - เรียน  ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ที่เคารพ 

และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

ผมนายชนภัทร นันทกาวงศ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

ปทุมธานี อำเภอธัญบุรี เขต 2 เนื่องจากปัจจุบันไฟทาง ไฟส่องสว่าง 

และผิวจราจร ป้ายบอกทางเกิดความชำรุดเสียหาย จึงอยากให้ อบจ. 

ทำหนังสือถึงหน่วยงานที่เกี่ยวข้องก็คือ  แขวงการทาง กรมทางหลวงชนบท 

หน่วยงานที่เกี่ยวข้องกับถนนทั้งหมด เพราะว่าชาวบ้านเขาเหมอืนมาโทษ 

อบจ. ว่า อบจ. ไม่รับผิดชอบงานแต่จริง ๆ แล้วไม่ใช่งานของ อบจ. ครับ 

จึงอยากจะให้ผู้บริหารทำหนังสือสอบถามหน่วยงานที่เกี่ยวข้องครับ    

ท่านประธาน 

ประธานสภา อบจ. - ท ่านชนภัทรมีความประสงค์ให้ อบจ. ทำหนังสือถึงหน่วยงาน

ราชการอื ่น ๆ ที ่รับผิดชอบ เช่น ไฟทางสาธารณะ ถนนทางหลวง     

ทางหลวงชนบท แขวงการทาง เกี่ยวกับผิวจราจร ไฟทางสาธารณะ 

และป้ายบอกทางภายในจังหวัดปทุมธานี ผมเห็นด้วยนะครับ ปัจจุบัน

ทุกสิ ่งอย ่างที ่เก ิดความเสียหายในจังหวัดปทุมธานี ไม ่ว ่าจะเป ็น             

ไฟทาง ถนน หรือ ป้ายบอกทาง มีคนแจ้งผมประจำเลยว่าให้ช่วย             

ทำให้ด้วย บางเส้นทาง บางอย่างไม่ได้อยู่ในความรับผิดชอบของเรา 

เราจึงไม่สามารถใช้งบประมาณของเราไปดำเนินการได้ แต่พี ่น้อง

ประชาชนประมาณล้านกว่าคนในจังหวัดปทุมธานี เราจะไปอธิบาย              

ให ้ท ุกคนฟ ังทั ้งหมดนั ้นยากนะคร ับ  ประชากรแฝงอ ีกน ่าจะม ี                 

สองล้านกว่าคนในจังหวัดปทุมธานี เพราะมีบางท่านเข้าใจผิดว่าเป็น

ทรัพย์สินของเรา ต้องการให้เราแก้ไขให้ ผมได้ฟังมาหลาย ๆ ครั้ง  

เมื ่อวานนี ้ม ีผู ้ใหญ่บ ้านโทรมาหาผม บอกให้ช่วยทำป้ายบอกทาง                  

ให ้หน ่อย  ตรงบร ิเวณ อำเภอสามโคก  ผมก ็น ้อมร ับคำเสนอไว ้                      

จะนำเรียนกรมทางหลวงให้นะครับ เพราะเป ็นความรับผิดชอบ              

ของกรมทางหลวง ขออนุญาตท่านนายกนำเรียนอย่างนี ้นะครับ                 

และอีกเรื่องนะครับ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2567 
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ประธานสภา อบจ.  ที่ส่งให้ทางท่านผู้ว่าราชการอนุมัติ บัดนี้  ทางท่านอดิเทพ กมลเวชช์     

รองผู้ว่าราชการจังหวัด รักษาราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดปทุมธานี 

ได้เซ็นอนุมัติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ ปี พ.ศ. 2567 ที่ทางสภาเราเสนอ

ไปหาท่านผู้ว่าฯ ส่งกลับมาเรียบร้อยแล้ว วันที่ 1 ตุลาคม เป็นต้นไป  

ใช้ได้นะครับ ช่วง 20 วันนีย้ังใช้ไม่ได้ ครับเชญิท่านสายเทพครับ 

นายสายเทพ จันบางพลี - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดปทุมธานี ท่านผู้บริหาร

และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรต ิกระผมสายเทพ จันบางพลี อำเภอลำลูกกา 

เขตเลือกตั้งที่ 9  เกี่ยวกับที่ท่านประธานได้พูดเมื่อสักครู่เกี่ยวกับเรื่อง  

ไฟส่องสว่าง จริง ๆ ไม่อยากจะพูดแล้ว ในเมื่อท่านประธานบอกว่าเป็น

ของหน่วยงานอื่น แต่ต้องเรียนในที่ประชุมแบบนี้นะครับว่า ของ อบจ.เรา

ก็มีจำนวนมาก ในกรณีที่ถูกลักตัดสาย ณ ปัจจุบันยังไม่มีการซ่อมเลย 

ผมเคยได้พูดไปแล้วครั้งหนึ่ง แต่ในเมื่อท่านประธานพูดในลักษณะของ

หน่วยงานอื่น ผมเลยขออนุญาตสอบถามว่า ณ ปัจจุบันนี้เราดำเนินการ

ไปถึงไหนแลว้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา อบจ.  - ครับ ท่านสายเทพ สอบถามถึงการดำเนินการเกี่ยวกับไฟทางของเรา 

ซึ่งทรัพย์สินของเราบางที่ โดนลักตัดสาย หรือไม่ก็โดนรถชนเสา อยู่ใน

ขั้นตอนแจ้งความใช่ไหมครับ ดำเนินคดีอยู่ใช่ไหมครับ ผอ.ประเทืองชี้แจง

ด้วยคับ 

นายประเทอืง กันธสมาส  - อยู่ระหว่างดำเนินการ คือแจ้งความดำเนินคดี ผมให้ทางช่างสำรวจ

ประมาณการเพื่อเตรียมหางบประมาณมาในการซ่อม รู้สึกมีช่วงหนึ่งครับ 

สายไฟหาย ผมรับทราบและให้ช่างไฟฟ้าเตรียมประมาณการและ                  

เตรียมหางบประมาณอยู่ครับ 

ประธานสภา อบจ.  - ครับ ท่านสายเทพเข้าใจนะครับ ผมต้องขอขอบคุณทีมไฟฟ้าของ 

อบจ.เรา ไฟทางสาธารณะ ผมแจ้งไปทีไร แจ้งเช้า บ่ายไปซ่อม แจ้งบ่าย 

พรุ่งนี้ เช้าซ่อม ทางโซนอำเภอลาดหลุมแก้ว ทางโซนทางที่ผมอยู่                   

ส่วนใหญ่จะไปไว ซ่อมมีประสิทธิภาพ มีคุณภาพดีมาก เพราะตอนนี้

มีไลน์กลุ่มของไฟฟ้าขัดข้อง ท่านสมาชิกทุกท่านนะครับ เข้าไปในไลน์กลุ่ม    

ได้เลยนะครับ แล้วก็แจ้งในไลน์กลุ่มนั้น จะมีแอดมินรับเรื่องราวร้องทุกข์อยู่ 

ผมเคยแจ้งเข้าไปแล้วทุกครั้ง ก็มาทำทุกครั้ง ต้องขอขอบคุณจริง ๆ ครับ 

 

 

 








